ELRAF  Zzaklad Produkcyjno Ustugowy

ul. Teofildow 4  05-408 Wola Ducka

Poland

[

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

3aMOYHble MEXaHU3MbI

-

locking systems

/

systemy zamykania




ELRAF) (ELRAF

49
0|
//\ 2 g =
- | ) N L
Ksztalt i wymiar otworéw do osadzenia zamka =
Cutouts
dopma 1 pasmep 0TBEPCTUI A4S MOHTaXa 3amka / §
\
- & \ -
N
= T § z
e 3 \ =
T | (’ = § T
S (D H— 2 \ g
() I I = Y )
= AN =
® ‘ % =g ®
5 T | B 3
T x N T
= I © A &/ T
= ~ % =)
= Q é =
S 0 B S
ol o /
R %
v = /
= é =
. .
1%} / 177
B NN
==
=3 =3
i~ 5 =
3 3
B — Zamek HS 01 Ei= Swinghandle HS 01 - 3amok HS 01 N
< Zamek / Swinghandle / 3amok HS 07-09 H=105 -
Zamek / Swinghandle / 3amok HS 01-06/B H=95 MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, biaty, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPVAN: Kopriyc - PA 6 GF30; UBeT YépHbiid, Gerbiii,cepbiii
< szary wg RAL. cornacHo RAL. <
= =
o] o]
o 2
> >
& &
Ny s SYSTEM ZAMYKANIA HS = 'HS’ SWINGHANDLES = 3AMOUYHbIi MEXAHW3M HS 19 N
e e
Q LP NAZWA STR. ITEM TYPE PAGE N° HA3BAHUE CTR. 2 Q
7] % 7]
» Zamek HS 01 3. Swinghandle HS 01 3, 3amok HS 01 3. - g £ &
Zamek HS 01 Prostokatny 3 Swinghandle HS 01 Rectangular 3. 3amok HS 01 MpsmoyronbHbIi 3 f \
Zamek HS 02 4. Swinghandle HS 02 4, 3amok HS 02 4. 2 L \\‘
Zamek HS 02 Prostokatny 4, Swinghandle HS 02 Rectangular 4, 3amok HS 02 MpsmMoyronbHbIii 4, %%\\\\
N
Zamek HS 03 5, Swinghandle HS 03 5. 3amok HS 03 5, z g §
\
| ZamekHs 04 5, | Swinghandle HS 04 5. | dawokHS 04 5, % §
\
Zamek HS 05/ HS 05B 6. Swinghandle HS 05 6. 3amok HS 05 6. 8 g §
/ \
Zamek HS 06 7. Swinghandle HR 06 7. 3amok HR 06 7. = 3 g §%
/ N
Zamek HS 06/B 7. Swinghandle HR 06/B 7. 3amok HR 06/B 7. é ‘\g
Zamek HS 07 8. Swinghandle HS 07 8. 3amok HS 07 8. w%g gg
—
Zamek HS 08 8. Swinghandle HS 08 8. 3amok HS 08 8. é
) ad
2 Zamek HB 9. Swinghandle HB 9. 3amok HB 9. gl o g 3
g 0
2 Jezyki 13. 2 Cams 13. 2 $13bI4KV 3aMKOB 13. S 2 g
- 0
Ciggno @ 6 mm 16. Rod @ 6 mm 16. Tara @ 6 mm 16. .
—
Ciegno @ 8 mm 17. Rod @ 8 mm 17. Tara @ 8 mm 17. %§\\\=é
3 Ciegna @ 8 mm z kétkami 17-18. 3 Rod @ 8 mm with rollers 17-18. 3 Tara @ 8 mm ¢ ponukamm 17-18. W
S MeTannnyeckuii anemMeHT ans
Blaszki do ciegien met. 23. Rod Controls 23. METAMMIECKIX T 23.
Ciegna z mech. obrotowym 24-27. Rod Latch 24-27. Tsaru ¢ BpaLaTe/ibHbIM MexaHu3MoM 24-27. Zamek HS 01 Swinghandle HS 01 3amok HS 01
A Prowadnice @ 6 mm 19. A Rod Guides @ 8 mm 19. A Hanpagnsiolye Tar @ 8 mm 19. — prostokatny Ei= rectangular - NPAMOYTro/ibHbIN
Prowadnice @ 8 mm 20. Rod Guides @ 6 mm 20. Hanpaensiowyve Tar @ 6 mm 20. MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czamy, biaty, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL. ~ MATEPVAZ: Kopriyc - PA 6 GF30; LiBeT Y€pHbIid, Gerbil,cepbiid
szary wg RAL. cornacHo RAL.
5 Wkiadki zatrzaskowe 15-16. 5 Prole Half Cylinders 15-16. 5 [pYXMHHbIE BKAAABILIK 15-16. e

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




ELRAF) (ELRAF

M22x1,5

M22x1,5

N
)

§

=
5,2 “ /é \
5 é \ 5
= 0 \ =
5 U " . " u 5
T 1 7 \ T
(] © v / N o
< 8 |77 ’ / N <
= 7 Y e, o N ()
Eo =7 &% %/—y,,,”,ﬁ—fg %% §
8 o 3 . - . 3
S . s & | N -
| . N
L 7 L N %)
2 S N
i Y | N =
=3 =3
= =
(& (&
=] . =}
B — Zamek HS 02 == Swinghandle HS 02 — 3amok HS 02 — Zamek HS 03 Ei= Swinghandle HS 03 — 3amok HS 03
B MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, biaty, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPVAN: Kopryc - PA 6 GF30; LBeT YepHbiif, benbii, cepbiii MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPVAN: Kopriyc - PA 6 GF30; UBeT Y€pHbiid, Genbil, cepbiii B
< szary wg RAL. coracHo RAL. szary wg RAL. cornacHo RAL. ©
= =
o]
g o » =
= 20 19 105 %
g 49 19 N
£ — — =
L g = 2
(72
> 3 S >
(7] | J © ¥
VAN : (- =
52 s 2
ﬁ 8 g o @
. B
N Z \}
. v 1
/ N
0
v é
[fe]
o - %
‘ = g @ 2 3 q
,/ é s 2
NN
(. W
Zamek HS 02 Swinghandle HS 02 3amok HS 02 )
— prostokatny B rectangular — NpSAMOYTO/bHbII — Zamek HS 03N == Swinghandle HS 03N | 3amok HS 03N
MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, biaty, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPVAN: Kopryc - PA 6 GF30; LBeT YepHbiii, benbli, cepbiii MATERIAL: XXXXXXX MATERIAL: XXXXXXX MATEPUAN:  XXXXXX
szary wg RAL. coracHo RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
=
»
=
=
o
x
(5]
=
@
o
E=
EX
o
=
(4]
™

locking systems

/

systemy zamykania

ELRAF)

M22x1.5

)

52

—
&
156

2| 22
NI

A b

@50
M46x1.5

. 17777777777

WD)

NN

— Zamek HS 04 Si= Swinghandle HS 04

— 3amok HS 04

MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, bialy,

MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL.
szary wg RAL.

49

/f

M22x1,5

)

@50

\

7

MATEPVAN: Kopryc - PA 6 GF30; LieT YépHbiii, benbll, cepbiii

coracHo RAL.

— Zamek HS 05 Ei= Swinghandle HS 05 — ] 3amok HS 05
MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPVAN: Kopryc - PA 6 GF30; LeT YépHbiii, Genbil, cepbiii
szary wg RAL. cornacHo RAL.

20

2 19
% ‘

48

62

—]
85
156

7 ////////%m%/

72222277,

@ 50
M 46 x 1.5

L )N\

N\

— Zamek HS 05/B B Swinghandle HS 05/B — 3amok HS 05/6
MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPVAN: Kopriyc - PA 6 GF30; UBeT YépHbIid, Genbil, cepbiii
szary wg RAL. cornacHo RAL.

M22x1,5

24

—
ol

]

N

-
|

HRC 60-62
Tempered sheet steel
60-62 HRC
Cranb MCcToBas 3akanéHHasa

I HRC 60-62

85

‘ ‘ Blacha stalowa hartowana

62
156

L ALY,

oy

S

=
el

2 ]

\

<

4k
— Zamek HS 06 St Swinghandle HS 06 — ] 3amox HS 06
MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, biaty, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey MATEPUAST: Kopnyc - PA 6 GF30; useT Y€pHbIi, 6enblif,

szary wg RAL. RAL.

UWAGA:  Raczka zbrojona blacha stalowa, harto- NOTE: Handle reinforced with tempered sheet NOTE:
wana, o grubosci 1,5 mm. steel 1,5 mm thick.

cepblii cornacHo RAL.

Pyuka apm1poBaHHas 3aka/I8HHON INCTOBOVA
CTa/Ibto TOMLLMHON 1,5 MM.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

3aMOYHble MEXaHU3MblI

/

locking systems

/

systemy zamykania




)
=
»
=
=
o
x
(5]
=
@
o
E=
EX
o
=
(4]
™

locking systems

/

systemy zamykania

52,5

20

(ELRAF

49
S @g
7D :
48 ]
Blacha stalowa hartowana
HRC 60-62
& D Tempered sheet steel
9 60-62 HRC
< Cra/ib MCTOBAA 3aKanéHHas
= HRC 60-62
ok
s €
=
N\
v
— Zamek HS 06/B Ei= Swinghandle HS 06/B | 3amok HS 06/
MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPUAN: Kopnyc - PA 6 GF30; LBeT YépHbIiA, Gerbli, cepbiii
szary g RA_L' NoTE:  Handle reinforced with tempered sheet cormactio RAL . .
UWAGA:  Raczka zbrojona blachg, stalows, harto- steel 1,5 mm thick. BHVIMAHME: Pyuka apMupoBaHHas 3aKkas1EHHOIi INCTOBOM
wana o grubosci 1,5 mm. CTa/TbI0 TO/LLUMHOM 1,5 MM,
52,5
o
g
S @g
an gis
52 iy
E ]
L
wn
/ 3 9
, s &
g . =
\\j — Y
-
— Zamek HS 07 Ei= Swinghandle HS 07 —] 3amok HS 07

MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, bialy,
szary wg RAL.

MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL.

MATEPVAN: Kopryc - PA 6 GF30; LBET Y&pHII, 6enblii,
cepblii cornacHo RAL.

o 9 19
- =
ana &
] h
/ Z 2
5 + }
— Zamek HS 08 = Swinghandle HS 08 — 3amok HS 08
MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPUAN: Kopryc - PA 6 GF30; UBeT YépHbIiA, Gertbiii, cepbiii
szary wg RAL. cornacHo RAL.
i 20
52,5 . 105
- 19
i N g
——— . ©
25
. 19
N
(. S~ /
— Zamek HS 08N St Swinghandle HS 08N — 3amok HS 08N

MATERIAL: XXXXXXX

UWAGA:

ELRAF

XXXXXX

Zaktad Produkcyjno Ustugowy

MATERIAL: XXXXXXX

MATEPUAT: XXXXXXX

NOTE:

ul. Teofilow 4  05-408 Wola Ducka

XXXXXX

Poland

NOTE:

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

XXXXXX

3aMOYHble MEXaHU3MblI

~—

locking systems

/

systemy zamykania




49 Y 8
g Ksztalt | wymiar otworéw 4
g do osadzenia zamka
I Cutouts
dopma 1 pasmep 0TBEPCTHiA
7N\ o [IN9 MOHTaXa 3aMKa
- Jr L \
48
il 1 — — o
— [Ye)
) | )
s = 8 3
= B =
T 4 o
& 25 ] 3
= ‘ — — - =
<) ! 0 o <)
2 | 2 3 ” EE =
o g
S + E S
= ‘ =
I | ]
(32} (32}
\J R L i
= B N =
i < D
7] [72)
: - Of -
(@] o (@]
(= (=
= 25 \ ] =
3 2= S
B — Zamek HB Sk Swinghandle HB ] 3amok HB N
N MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black, white, grey MATEPUAST: Kopnyc - PA 6 GF30; LUBeT YépHblid, 6enbii, B
< szary wg RAL. RAL. cepbli cornacHo RAL. =
= ] =
« 4 - ¢
o | 2
> >
e e
< I
N N
> o) >
5 A 5
@ @
> >
(7] (7]
/ 3
; SYSTEM ZAMYKANIA HS % 'HS’ SWINGHANDLES E 3AMOYHbI MEXAHN3M HS
NA MECHANIZM ZEBATY = WITH ROD-LATCH C 3YBYATbIM MEXAH/3MOM
LP NAZWA STR. ITEM TYPE PAGE N° HA3BAHUE CTP.
Zamek HS 10 11. Swinghandle HS 10 11 3amok HS 10 11.
1 Zamek HS 11 11 1 Swinghandle HS 11 11 1 3amok HS 11 11.
Zamek HS 12 12. Swinghandle HS 12 12. 3amok HS 12 12. 1 1
2 Jezyki 13-14. 2 Cams 13-14. 2 FA3bIUKM 3aMKOB 13-14.
3 Wkiadki 15-16. 3 Profils 15-16. 3 TpYXMHHbIA 15-16.
Ciegno @ 6 mm 16. Rod @ 6 mm 16. Tara @ 6 mm 16.
4 Ciegno @ 8 mm 17. 4 Rod @ 8 mm 17. 4 Tara @ 8 mm 17.
Ciegna @ 8 mm z kétkami 17. Rod @ 8 mm with rollers 17. Tara @ 8 mm ¢ ponukamm 17.
5 Prowadnice ciegien @ 6 mm 19-20. 5 Rod Guides @ 6 mm 19-20. 5 Hanpagnstoye @ 6 mm 19-20.
Prowadnice ciegien @ 8 mm 20-21. Rod Guides @ 6 mm 20-21. Hanpasnstowe @ 6 mm 20-21.
6 Wkiadka zatrzaskowa 15-16. 6 Locking Set 15-16. 6 TPYXWHHbIA BKNaAbILL 15-16.
7 Mechanizm zebaty do zamka HS 217. 7 Rod Latch for ‘HS’ Swinghandles 217. 7 3y6uathblii MexaHu3Mm A5 3amka HS 27.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




ELRAF)

219 21,9
139 15 _ 139 | 15 _
m 0 8.6 | 8,6
pot m 0
[ ) ™
3 | [FE———— - [ \ 7
o
m xc—i’ [ (=2}
- 2 m S
g |
RITE . T 52
u’ i = I
3 — 2
3 o o 3
% ® 8 35 3 2 %
) 22 — 212 &
= q =
) ‘ @
2 = Eon I 2
I U : L =
o == o
= =
] ]
i w0 &0
o B ols
o< L —
[72] [(72]
g L & I 1 =S s GE)
& 29l ]| @
i 54 29 ||| il
£ L*ZM £
v 2
(& (&
o =}
- — Zamek HS 10 Ei= Swinghandle HS 10 ] 3amok HS 10 — Zamek HS 12 B Swinghandle HS 12 3amok HS 12 -
© MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarmny wg RAL. MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black RAL. MATEPUAT: Kopnyc - PA 6 GF30; LiBeT 4épHblii RAL. MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL. ~ MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black RAL. MATEPVAT: Kopnyc - PA 6 GF30; LigeT YépHbIli RAL. ©
3 3
o 2
> >
e e
< <
N 21,9 N
> 13915 =
e ‘ e
2 /ﬁ\ wo| |88 2
(72 ) (72
> H H >
(7] <« - “ (7]
& a
3
m s i
= | o
s R _ Z
154 154
o b \
. L 8 I @11
/w 21,2 5.8
iz
/ ’ s —=
L & o } || 1
N—_— -
! 29|
254 |
— Zamek HS 11 B Swinghandle HS 11 ] 3amok HS 11

MATERIAL: Korpus - PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL. MATERIAL: Housing - PA 6 GF30; black RAL. MATEPUAT: Kopryc - PA 6 GF30; UBET YépHblii corniacho RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
=
»
=
=
o
x
(5]
=
@
o
E=
EX
o
=
(4]
™

locking systems

/

systemy zamykania

R
; 8,2
/ &
S r ‘
& . ]
50 B
1 )
— Jezyk L 50mm Ei= Cam L 50mm — A3blyok 3amka L 50mMm

MATERIAL: Blacha stalowa ocynkowana. MATERIAL: Steel, zinc plated.

UWAGA:  Mozliwe inne zagiecie i dtugos¢ jezyka - NOTE: Different curve or length on request.
wg zam. klienta.

MATEPVAJT: CTasb NNCTOBAs OLMHKOBAHHAS.

BH/MAHVE: CyLecTByeT BOSMOXHOCTb 3aKkasa UHOIi Bepcuin
W3rmba N AIMHbI S3bI4Ka 3amKa.

Rsg
82
@Q@
J /A
IS
& 50 |
68

4,80
3,00

8,00

!k

— Jezyk L 68mm Ei= Cam L 68mm — A3blyok 3amka L 68Mm

MATERIAL: Blacha stalowa ocynkowana. MATERIAL: Steel, zinc plated.

UWAGA:  Mozliwe inne zagiecie i dtugos¢ jezyka - NOTE:
wg zam. klienta.

MATEPVAJT: CTasib NINCTOBAsA OLMHKOBAHHAS.

Different curve or length on request. BHUMAHVE: CyLLEeCcTByeT BO3MOXHOCTb 3aKasa MHOI Bepcum

13rnba unm [OJMHBI A3bl4Ka 3aMKa.

: [T :
56
(11
‘%/ 1 | | |
Jezyk do zamka HS Cam for ‘HS’ fA3bluok 3amka HS
na mechanizm zebaty swinghandle with rod latch C 3yGuaTbIM MeXaHU3MOM
— - wersja prosta EE= - straight — - npocTas Bepcus

MATERIAL: Blacha stalowa ocynkowana.

UWAGA:  Mozliwe inne zagiecie i dtugosc jezyka - NOTE:

wg zam. klienta.

MATERIAL: Steel, zinc plated.

Different curve or length on request.

MATEPUAZ: CTasb MCTOBAsA OLIMHKOBAHHAS.

BHUMAHVE: CyLecTByeT BOIMOXHOCTb 3aKkasa MHOIi Bepcuin
n3rmba UM LMHbI f3bIUKa 3aMKa.

3 il z
24
56
(11 I
- 1 | |
Jezyk do zamka HS Cam for ‘HS’ A3bluok 3amka HS
na mechanizm zebaty swinghandle with rod latch C 3y6yaTbIM MeXaHU3MOM
— - wersja famana Ei= - bended ] - Bepcus ruytas

MATERIAL: Blacha stalowa ocynkowana.

UWAGA:  Mozliwe inne zagiecie i dtugosc jezyka - NOTE:

wg zam. klienta.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy

MATERIAL: Steel, zinc plated.

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland

Different curve or length on request.

MATEPUAJ: CTasb IMCTOBAsA OLMHKOBAHHAS.

BHUMAHVE: CyLLECTBYET BO3MOXHOCTb 3aKasa UHOIi Bepcum
U3rn6a Ui [INHLI A3bIYKA 3aMKa.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

3aMOYHble MEXaHU3MblI

/

locking systems

/

systemy zamykania




)
=
»
=
=
o
x
(5]
=
@
o
E=
EX
o
=
(4]
™

locking systems

/

systemy zamykania

ELRAF)

il
]| =
L |
39,5
Wktadka zatrzaskowa Profile
— na klucz ptaski = half cylinder

MpYXMHHbIIi BKNagbiw
- ANs Knkoya

MATERIAL: ZnAl ocynkowany galwanicznie.

UWAGA:  Mozliwos$¢ zastosowania bebenka NOTE:
na klucz 1333 lub wg zam. klienta.

Inserts
Form der Front des Profilzylinders
(bopMa OKOHYaHNA NPOGIMILHOTO LWTNTA

g JL@ TK 10

MATERIAL: ZnAl, zinc plated.

1333 on request.

EY

ST

T
N

SR

KW 8

39,5

KW 6

% KW 6,

Whkiadka zatrzaskowa
— na klucz ksztattowy ==

Profile half cylinder
with insert

MATEPUAN: ZnAl - raibBaHU4ecKoe LHKOBaHME.

BHUMAHVE: BO3MOXHOE NPUMEHEHE LIMMHAPOBOIO
MexaHu3ma ¢ kodom 1333.

== MPYXMHHBII BKNagbiw

MATERIAL: ZnAl, ocynkowany galwanicznie.

MATERIAL: ZnAl, zinc plated.

MATEPVIATT: ZnAl, ra/bBaHN4ECKOE LMHKOBAHME.

Czesc stata
Constant part
Yacrb cTosina

Czes¢ ruchoma
Moveable part
[lBuratowascs yactb

25,2

335

Wkiadka zatrzaskowa WZ TS

— na klucz ksztattowy

Profile half cylinder WZ TS
== with insert

— MpyXm1HHbIV Bknagbiw WZ TS

MATERIAL: ZnAl, ocynkowany galwanicznie.

MATERIAL: ZnAl, zinc plated.

— Ciegno @ 6

|
)
|
—
26
2,2
10,6
== Rod @ 6

MATEPUAJT: ZnAl, rasibBaHU4YeCKOe LMHKOBaHMe.

— Tara @ 6

MATERIAL: Pret stalowy ocynkowany.

UWAGA:  Dlugosc L oraz wielkos¢ zagiecia H
ciegna wg zam. klienta.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy

MATERIAL: Steel, zinc plated.

NOTE: L-length and H-dimension to be ordered.

MATEPUAJT: OUMHKOBaHHasA CTasb.

BHUMAHVE: [iinHa L v Bennunna n3rnba H tara
Npou3BOAATCA MO 3aKa3y Nnokynaetnsa.

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

3aMOYHble MEXaHU3MblI

—

locking systems

/

systemy zamykania




ELRAF)

)
=
»
=
=
o
x
(5]
=
@
o
E=
EX
o
=
(4]
™

locking systems

— Ciegno @ 8

Ny
738
2,2 @55
10,6
== Rod @8 — Tara@ 8

MATERIAL: Pret stalowy ocynkowany.

UWAGA:  Dhlugosc L oraz wielko$¢ zagiecia H
ciegna wg zam. klienta.

/

systemy zamykania

KD

2

Ciegno @ 8 z rolkami
— prowadzacymi na adapter

MATERIAL: Steel, zinc plated.
NOTE: L-length and H-dimension to be ordered.

MATEPUATT: OLMHKOBAHHASA CTalb.

BHUMAHVE: [lnvHa L v BenuumHa nsrnba H Tara
NPON3BOAATCA MO 3aKasy NokynaeTns.

Ho
17,6
152

28

19

w

~
™

? 255

Rod @ 8 with rollers,
Ei= for an adapter —

Tara @ 8 ¢ ponukamu
u agantepom

MATERIAL: Pret stalowy ocynkowany.

UWAGA:  Dlugos¢ L oraz wielkos¢ zagiecia H
ciegna wg zam. klienta.

MATERIAL: Steel, zinc plated.
NOTE: L-length and H-dimension to be ordered.

MATEPVAJT: OUMHKOBaHHas CTanb.

BHUMAHVE: [lnnHa L v BenuuuHa usruba H Tara
MPOM3BOAATCA MO 3aKa3y NokynaeT/s.

(ELRAF

95
10| /::,\:: 0
& I =
o ~ ! 1
S S TR
2 T
~ I } I 3—
I I =1
I I
[ I
I I
I I
1 H
1 1
©
34
) Gwint M6 lub M8
Gwint M6 lub M8 Thread M6 or M8
Thread M6 or M8 Hwutb M6 nnn M8
Hutb M6 WM U T
— Prowadnica PR6/3 i PR8/3 Sl Rod guide PR6/3 and PR8I3 — Hanpasnstowias PR6/3 n PR8/3

MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL.

Elipsa 6,5 mm na 7,5 mm
Ellipse 6,5 mm x 7,5 mm
annunc 6,5 MM X 7,5 Mm

23

Hif—

Tulejka poslizgowa z tworzywa sztucznego
Bush made in plastic
MydhTouka ¢ nnactmacch!

MATERIAL: PA 6 GF30; black RAL.

v N
26

MATEPUAN: PA 6 GF30; LiBeT YépHbIA cornacHo RAL.

20

22
41

©

L]

11

]

6,5
D)
33
— Prowadnica @ 6 PR6/1 ==

Rod guide @ 6 PR6/1 —

Hanpasnsiowas @ 6 PR6/1

MATERIAL: Prowadnica - Blacha stalowa ocynkowana;

Tulejka - PA 6 GF30.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka

MATERIAL: Rod Guide - steel, zinc plated;
Bush - PA 6 GF30.

MATEPUAN: Hanpasnstoiwas — Cra/ib /MCTOBas OLWMHKOBAHHaS;
Brynka—- PA 6 GF30.

Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
=
»
=
T
o
x
[<5]
=
@
]
T
EX
o
=
(1]
™

locking systems

/

systemy zamykania




ELRAF) (ELRAF

Nakretka stalowa M6
23 " 48 Steel Nut
ﬁ‘i laiika cTanbHasa M 6
1 - \ 196 g
[N 2 ] [ .. 38
[To)
H S \ H g I
5 A I N Y 3 3
= Elipsa 9 mm na 11,5 mm \ =
=) Ellipse 9 mm x 11,5 mm | B 4 5 =
% Anaunc 9 mm x 11,5 mm — ™ %
=< =<
() 11 ()
= =
O] @28 24 ]
: 2 :
= @ =
] ]
(32} (32}
o N ]
. / ; .
(0] (]
@ @
> >
(%] (2]
> 33 >
(= =
= =
[5) o
o i)
- — Prowadnica @ 8 PR8/1 B Rod guide @ 8 PR8/1 | Hanpaenstowas @ PR8/1 — Prowadnica @ 8 PR8/2 B= Rod guide @ 8 PR8/2 | Hanpasnsiowasn @ 8 PR8/2 =
< MATERIAL: Prowadnica - Blacha stalowa ocynkowana. MATERIAL: Steel, zinc plated. MATEPUAN: CTayib ra/ibBaH4ECK OLHKOBaHHAS. MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL. MATERIAL: PA 6 GF30; black RAL. MATEPUAJ: PA 6 GF30; LIBET Y&pHbIA cornacHo RAL. P
3 3
o "
> >
IS IS
S S
E = Nakretka stal M6 E
aKretka stalowa )
L Steel Nut M6 - 0% - 3
> 19,6 © lalika cTanbHas M 6 >
& @ . 2228 - 6 &
?3 — —t
/‘\ %\' y 3'3 — 9185 —
N o 4T e
© \ . 0 /_\
3 & 7 j ik : / \ ______ i
|
| I — I\
4
228
1 \\
(o]
24
32
i . 21
o Y @ o ESSSSSSSSSSSSsSSssse S G -
o
P 7‘8 J—
Podwyzszenie prowadnicy Rod guide expansion YBenuuuBatowas Lwavida gns
— Prowadnica @ 6 PR6/2 Si= Rod guide @ 6 PR6/2 | Hanpasnsiowas @ 6 PR6/2 — PR6/2 i PR8/2 Si= washer PR6/2 and PR8/2 [ PR6/2 n PR8/2
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL. MATERIAL: PA 6 GF30; black RAL. MATEPVAN: PA 6 GF30; LBeT 4épHblii coracHo RAL. MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL. MATERIAL: PA 6 GF30; black RAL. MATEPVAN: PA 6 GF30; LBeT 4épHblii RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
=
»
=
=
o
x
(5]
=
@
o
E=
EX
o
=
(4]
™

locking systems

/

systemy zamykania

25

13,8

43,7

23,8

N —

18,8

— Docisk (prowadnica) Si= Pressure (rod guide) - Mpwkum (HanpaBnsiowwasn)

MATERIAL: Blacha stalowa ocynkowana. MATERIAL: Steel, zinc plated. MATEPUAN: CTa/lb ra/lbBaHUYECKN OLUHKOBaHHas.

UWAGA:  Dla ciggien ptaskich z rolkami dociska- NOTE: For rod flat with pressure rollers. BHVIMAHVIE: [1Nsi Tsira N0CKOe C MPUXMMAtOLLMMU PONIKaMK.
jacymi.
[fe]
S ~
o
ﬂ_‘eg

14 mm

TAara nnockoe
C NPUXUMAIOLUMU PONTUKaMK

Ciegno ptaskie z rolkami .

— dociskajacymi == Rod flat with pressure rollers —

MATERIAL: Stal ocynkowana. MATERIAL: Steel, zinc plated.

M, L, K length to be ordered.

MATEPUAZ: OLMHKOBaHHasA CTaslb.

BH/MAHME: [nuHa M, L, K npou3soasaTcs no 3akasy
NoKynaeTns.

UWAGA:  Dlugos$é M, L, K wg zam. klienta. NOTE:

(ELRAF

14

s

Ciegno z rolkami
— prowadzacymi

% 17 3

e
IS}
H o s
IS}
5
IS}
A s

38

10,6

Si= Rod with rollers | Tara ¢ ponukamu

MATERIAL: Pret stalowy ocynkowany.

UWAGA:  Dlugos¢ L oraz wielkos¢ zagiecia H
ciegna wg zam. klienta.

3,6

15,2
21,8

— Prowadnica PRP

MATERIAL: Steel, zinc plated.
NOTE: L-length and H-dimension to be ordered.

MATEPVAJT: OLMHKOBAHHAsA CTaulb.

BHUMAHVE: [lnnHa L v BenuumuHa usruba H Tara
MPOM3BOAATCA MO 3aKa3y NokynaeTns.

259 38

7777272702722

e
/ ) -//
vz

9,2
16

WW

)
% 7///%”””"”

-

N\

9,9

Gwint M6
Thread M6
Hutb M6

Ei= Rod guide PRP |

Hanpasnstowan PRP

MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy

MATERIAL: PA 6 GF30; black RAL. MATEPUAN: PA 6 GF30; LIBeT 4épHbIi cornacHo RAL.

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
=
»
=
T
o
x
[<5]
=
@
]
T
EX
o
=
(1]
™

locking systems

/

systemy zamykania




)
=
»
=
=
o
x
(5]
=
@
o
E=
EX
o
=
(4]
™

locking systems

/

systemy zamykania

N TH I
A A -
AL | i s :
Tg }T . [ T |
I S.‘ i g /N
| 513 |
08,1
o N
@ ®
\ : ;
| IS ! 39
Il L ®
T Tl
\J b
Blaszki do ciegien
- metalowych ‘kwadrat’ == Rod control ‘square’ =

MeTannuueckuii anemMeHT Ans
MeTasInyeckux Tar ‘kBagpar’

MATERIAL: Blacha stalowa ocynkowana. MATERIAL: Steel, zinc plated.

DRZWI/DOOR / ABEPW: 40
|

T 1
LEWE / LEFT / NEBbIE PRAWE / RIGHT / PABbIE
Mo - L40 CMo - P40

Przesunigcie 20 mm
Stroke 20 mm
Mepeasuxerne 20 MM

12,4
1I7D
_ i
B
wn —
|
™ g |
9
b
)
M 36
S
o~
29,5
T I I
Przesuniecie 20mm — ¢ |
Stroke 20 mm ‘
Mepepginxervte 20 ww | 10

Ciegna z mechanizmem
] obrotowym Cmo - P, L 40 E=

Rods with rotary
mechanism Cmo - P, L 40

MATEPUAN: CTasib ra/lbBaHN4YeCKM OLMHKOBAHHAS.

6,2

b 1

28

[

275

:

Taru c BpawarenbHbIM
mexaHusmom Cmo - P, L 40

MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL.

MATEPVIAN: PA6 GF30; LiBeT, cepblid, cornacHo RAL.

DRZWI/DOOR / ABEPW: 80
!

T )
LEWE / LEFT / NEBbIE PRAWE / RIGHT / NMPABbIE

(ELRAF

Przesuniecie 20 mm CMo - L80 CMo - P80
Stroke 20 mm
MNepepasuxeHne 20 MM
10 _q A
wn
&
28
3 0 6.2
A B 3 132
36
= <
Przesuniecie 20 mm
Stroke 20 mm ) 20,2
MepeasixeHne 20 MM 28 ||
7D I @75
12 )
Ciegna z mechanizmem Rods with rotary Taru ¢ BpawartenbHbIM
— obrotowym Cmo - P, L 50 S mechanism Cmo - P, L 50 - mexaHu3amom Cmo - P, L 50
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA 6 GF30; grey RAL. MATEPUAT: PA 6 GF30; LiBeT, cepblif, cornacHo RAL.
DRZWI/ DOOR / IBEPY: 60
|
- LEWE / LEFT / NEBbIE PRAWE / RIGHT / MIPABBIE
Przesunigcie 20 mm CMo - L60 CMo - P60
Stroke 20 mm
_Nepepgixetine 20 MM _
ﬁD | H
< — i —
&
et [ee)
o - 6,2
—
1 U
: (]
] 13,2
H | 36
| —-3
o
3 i
Przesuniecie 20 mm ; o
Stroke 20 mm L 21 78
Mepepgnxenne 20 Mm -
*D* i il @15
r
12
Ciegna z mechanizmem Rods with rotary Taru ¢ BpawarenbHbIM
— obrotowym Cmo - P, L 60 == mechanism Cmo - P, L 60 — mexaHusmom Cmo - P, L 60

MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA 6 GF30; grey RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofilbw 4  05-408 Wola Ducka  Poland

MATEPUAN: PA6 GF30; LiBeT, cepbiid, cornacHo RAL.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
=
»
=
T
o
x
[<5]
=
@
]
T
EX
o
=
(1]
™

locking systems

/

systemy zamykania




ELRAF)

DRZWI/ DOOR / IBEPW: 80
|

T 1
LEWE / LEFT / NEBbIE PRAWE / RIGHT / NPABbIE

DRZW!I/DOOR / ABEPY: 60

(ELRAF

o 25
Przesurll(leme 20 mm CMo - L80 CMo - P80 2 16
Stroke 20 mm
Mepessuxenre 20 MM
i : | =8
— T * m“ I £
?6.4 ~ & Skok 20 mm
| i Stroke 20mm
§ ‘ MepepBuxerie 20 MM
M 0|
3 0@ 0 ° o
T L | i I
3 3 1 5, 36 93 ‘ S
[<P) 10 14 :
I H| 36 T
=N =N
(=] o
% = '§ %
™ 53 3 ™
Przesunigcie 20 mm
Stroke 20 mm 20,2 il B
3 Mepepuxene 20 MM 28 _||. #) o~
e : © LJ e
Q 7@ H M @75 . % Q
7 12 % @85 o8 2
5 =@ 5
= 0 =
== © N
3 3
— Ciegna z mechanizmem Rods with rotarymechanism Taru ¢ BpawatenbHbIM Ciegna z mechanizmem o Rods with rotary Taru ¢ BpawjatenbHbIM .
= — obrotowym Cmo - P, L 80 == Cmo-P,L80 == mexaHmamom Cmo - P, L 80 — obrotowym Cmol- P, L 60 == mechanism Cmol - P, L 60 - mexaHmamom Cmol - P, L 60 -
< MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL. MATEPUAN: PA6 GF30; LieT, cepbiid, cornacHo RAL. MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL. MATEPUAJT: PA 6 GF30; LBeT cepblif cornacHo RAL. )
3 3
A ==
> >
e e
< <
N N
> . >
DRZW! / DOOR / ABEPY: 40
5 ! f 82 5
§ 2 2 16 @8 = | v>’~
S H£ 1 85 A
‘ & LQ_'» D Przesunigcie 25 mm '
~ Stroke 25 mm
264 2 8 lMepeapikeHme 25 MM ™ o
S 2 , |
Skok 20 mm ~ b= e
il Stroke 20mm —
. MepeaswxeHne 20 MM il
. ° i ~ w| || 345
o [ 8 - = 2 |
3% H \e i E=5 - - - - -—A k -—T
& ‘ ] 3
il o H 51,9 I |
10 14 — 18 ‘ 5,1
203
26 g g
! : L 15
& ﬂ T T I
& [ LL]
{ - BN 33
@85 18 Przesuniecie 25 mm B
28 || ' Stroke 25 mm
— Mepenpimkerne 25 Mm
0
o
Ciegna z mechanizmem Rods with rotary Taru ¢ BpawarenbHbIM Ciegna z mechanizmem Rods with rotary Taru ¢ BpawarenbHbIM
— obrotowym Cmol-P, L 40 == mechanism Cmol - P, L 40 — mexaHmsmom Cmol - P, L 40 ] obrotowym Cmo2 == mechanism Cmo2 — MexaHuamom Cmo2

MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL.

MATEPVAN: PA6 GF30; LiBer, cepblid, cornacHo RAL.

MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL.

ELRAF

Zaktad Produkcyjno Ustugowy

MATERIAL: PA 6 GF30; grey RAL.

ul. Teofilow 4  05-408 Wola Ducka

Poland

MATEPUAJT: PA 6 GF30; LBeT cepblif cornacHo RAL.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
=
»
=
=
o
x
(5]
=
@
o
E=
EX
o
=
(4]
™

locking systems

/

systemy zamykania

= o
Skok 20 mm
H_ |l 1T Stroke 20mm
J] Mepeaswxenne 20 Mm
=
215 208 i
(o) | | ]
| oo J = il
@) o
[¥e] m[ S 5’0 M
© | x5 i
218
| -

Skok 20 mm 118

Stroke 20mm : =
Mepegpikerme 20 Mm —

Mechanizm do zamkéw
- HS 10, HS 11 i HS 12 B

N

Locking mechanism
HS 10, HS 11 i HS 12

-
|

MexaHu3m pnsi 3aMKOB
— HS 10, HS 11i HS 12

MATERIAL: Pret — stal ocynkowana galwanicznie;
Korpus i Mechanizm - ZnAl,
ocynkowany galwanicznie.

MATERIAL: Rod - Steel , zinc plated;

Corps and the mechanism — ZnAl zinc
plated.

MATEPVIAN: TIpyT — CTaslb rasibBaHN4eck OLMHKOBaHHaSA
Kopnyc n mexaHusm — ZnAl rasibBaHnyecku
OLIMHKOBaHHAS.

ELRAF

Zaktad Produkcyjno Ustugowy

ul. Teofilow 4  05-408 Wola Ducka

Poland

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

3aMOYHble MEXaHU3MblI

~—

locking systems

/

systemy zamykania




ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




—| ZAMKI Ksztalt i wymiary ot\goiu dlo osadzenia zamka 228 -
== LOCKS ®opma i pasmep omepuc?;ﬂ NS MOHTaXa 3amka | <
mm  3AMKK : ———
| S 7 E
‘ g & 0 % M22x1.5 &
\ \ \ @"Lji n
‘ A —— ;
ZAMKI ZEWNETRZNE ZAMKI WEWNETRZNE 198 | g = O
(przykrecane od zewnafrz skrzynki) (przykrecane od wnetrza skrzynki) . s
EXTERNAL LOCKS L INTERNAL LOCKS Ksztalt koricéwki wkiadki zamka a
(to be screwed on to the outer side of the door) (to be screwed on to the inner side of the door) bopHa OKoHAaHIA MPOCPUALHOTO WTchTa
BHELLUHWE 3AMKW BHYTPEHHWE 3AMKU T«
(@ns MOHTaX@ CHapYXN ALmKa) (815 MOHTaXKa BHYTPM ALLMK) WR, ﬁ
‘ ‘ \ K ?J‘/
ZAMEK TYPU T, " Cﬁ:-\MEK TYPUT, 6z \
ktadki: TK; £K; GZ; WR, wktadki: TK; £K; GZ; WR M
ZAMEK TYPU A widadki w o v 7
'A'LOCK T; LOCK T LOCK o /
SAMOK THMA A TK''tK''GZ' 'WR,,' Inserts TK"'tK''GZ' 'WR,,' Inserts SR J
3AMOK TUMA T, 3AMOK TUNA T, Kwe
bknagbiw: TK; £K; GZ; WR,, bknagbiw: TK; £K; GZ; WR,,

mmm  Zamki przykrecane od zewnafrz skrzynki
wystepuja z szyldami typu A, do E,

Zamki przykrecane wewnatrz skrzynki wystepuja, z
szyldem typu F,,

Druga litera w nazwie szyldow méwi nam w jaki sposéh

=I=  External locks can be matched with escutcheons
A, t0E,

Internal locks can be matched with escutcheon F,, only.

The second letter of an escutcheon type symbol

B 3aMmKK /19 MOHTaXXa CHapYXK ALLMKa JOCTYMHbI
C HaKnagkamu Ha 3aMok oT A, 4o E,

3aMKki 719 MOHTaXa BHYTPU AWKA [OCTYMHbI C
Hak/iagkamu Ha 3amok Tuna F,,

BTopas 6ykBa B HasBaHMM Haklagkn Ha 3amok

— Zamek L1

== Lock L1

3amok L1

MATERIAL: Korpus — PA6 GF30; kolor czarny, bialy,
Z0tty, szary, brazowy wg RAL,;
Whktadka — ZnAl ocynkowany lub PA6 GF
30 albo wkiadka patentowa;
Jezyk - Stal ocynkowana galwanicznie
Nakretka — PA 6 GF30.

MATERIAL: Housing — PA6 GF30; black, white,

yellow, grey, brown RAL;

Insert — ZnAl, zinc plated or PA6 GF 30

or patent insert;
Cam - Steel, zinc plated;
Nut - PA 6 GF30.

MATEPWAN: Kopnyc — PA 6 GF30; uBeT YépHIii, 6enbiii,
KENTHIIA, CEPbIN, KOPUUYHEBBINA cornacHo RAL,;
Bknagpiw — ZnAl ranbBaH14YeCKoe LIMHKOBaHNe

nnm PA6 GF 30 unn naTeHTHbIiA BKNagpIL;
A3bIYOK 3aMKa — CTaslb ra/IbBaHNYECKN
OLMHKOBaHHas;

Tavika — ZnAl raibBaHU4eCKoe LiHKOBaH1e nin

) i ) UWAGA:  Mozliwos¢ zastosowania wktadki NOTE: Patent insert (e.g. 1333) or special cams PA 6 GF30
szyld jest przykrecany do zamka. Szyldy z druga litera ~ tells us which locks can the escutcheon be matched  ykasbiBaeT kak Haknajka MPUBWUHYMBAETCS K 3aMKy. patentowej (np.1333); mozliwe inne on request. :
,Z" pasujg do zamkdéw ktdre maja, w nazwie litere ,z". with; escutcheons marked with the second letter 'z’ Haknagku ¢ BTOpOi GykBOIf ,z" paboaloT C 3aMKOM zagiecie i diugosc jezyka. BHUMAHVE: CyLLIECTBYET BO3MOXHOCTb NPUMEHEHIS
Analogicznie jest z litera ,w". are compatible with locks also marked with letter 'z, uMelWMM B Ha3BaHMM GykBy ,Z. AHaNOTMUHO C MATEHTHOIO BKNaAbILLA (Hanp. 1333); BO3MOXHas
. . N apyras dopma 13rnba/fMHa A3biuka 3amka.
Similarly, escutcheons and locks marked with letter ‘w' BYKBOIA ,W".
can form a set.
Przy zamdwieniu nalezy poda¢ typ zamka, jaki  Placing an order one should specify three basic  [Npn 3akase Hago ykasaTb TUM 3amka, TWM A3blyka ;
jezyk, jaka wktadka oraz z jakim szyldem chcemy go ~ components: the lock, the cam and the insert. It should ~ 3amka, Tvun Bknagbla, a Takke TUN Haknagkn Ha
zamontowac (istnieje mozliwos¢ sprzedazy zamka bez  also be precised which escutcheon type will the lock ~ 3amok (cyliecTByeT BO3MOXHOCTb MOKyMki 3amka 6e3 & <
szyldu). be installed with. Note: locks can be purchased without ~ Haknagku). 3amok Tuna A OTKPLIBAETCS TOMBKO K/HOHOM AN | TN ¥
W przypadku zamka typu A nie ma mozliwosci wyboru  escutcheons. 'A" Locks are opened by the 'A-B' key;  Tuna A-B, HET BO3MOXHOCTW Bblbopa Apyroro tuna 1
wkiadki, jest on standartowo otwierany przez dawny  there is no possibilty of choosing other insert types. BKIabILA. -
klucz A-B obecnie D1 WR,, L L[ T | moeas 5
Przyktad: zamek typ T,; jezyk metalowy 50mm; wktadka ~ Example: 'T,' lock; metal cam 50mm; 'tk' insert; 'D,”  Mpumep: 3amok Tuna T, MeTanmyeckuii 83bi4ok 50 Mm; I —
tK oraz szyld D, escutcheon BKNagbIL LK nv Haknagxa Ha 3amok D, . |
@28 -
WCZESNIEJSZE NAZEWNICTWO EARLIER NOMENCLATURE NPEAbIAYLEE HA3BAHUE 47 N
ZAMEK ZAMEK TYPU LOCK LOCK WITH 3AMOK 3AMOK TUNA
| . Ksztalt i wymiary otworu do osadzenia zamka
Ay Az szyldem A, ‘A ‘A" Lock with 'A,' Escutcheon A, A C HaknaJKoii Ha 3aMokK A, Cutout
. . ®dopma 11 pa3mep OTBEPCTUSA /19 MOHTaXA 3aMka
A, Az szyldem B, ‘A, ‘A" Lock with ‘B, Escutcheon A, A C HaknaJKoii Ha 3amok B,
Ay Az szyldem C, ‘A ‘A" Lock with 'C,' Escutcheon A, A ¢ HaknagKoli Ha 3amok C, < |
B, Az szyldem D, B, ‘A" Lock with 'D,' Escutcheon B, A ¢ HaknagKoli Ha 3amok D, ©
By Az szyldem E, By ‘A" Lock with 'E,' Escutcheon By A C HaknaaKoi Ha 3amok E, - 3 1
TKon T,, wktadka TK z szyldem D, TKon' T, Lock, "TK" Insert with 'D,' Escutcheon TKyn T, Brnagplw TK ¢ Haknaakoii Ha 3amok D, £z 198
Ky T,, wktadka K z szyldem D, Ky T, Lock, 'tK ' Insert with 'D,' Escutcheon Ky T,, Bknagpiw LK ¢ Haknazkoi Ha 3amok D, ' an
TRy T,, wktadka TK z szyldem E, Ty T, Lock, 'TK" Insert with 'E,' Escutcheon TR T,, BKnagblw TK ¢ Haknaakoi Ha 3amok E,
K,y T,, wkiadka £K z szyldem E, Ky T, Lock, 'tK' Insert with 'E,' Escutcheon EKyy T, BRnagpil EK ¢ Hak1agKoii Ha samok E, ) Zamek L2 - . Lock L2 3amok L2
TG T,» Wktadka GZ z szyldem F,, TG T, Lock, 'GZ' Insert with 'F,’ Escutcheon TG T, BKNaApill GZ ¢ HaknajKoii Ha 3amok F,, - zintegrowany z kluczem == integrated with the key - C MHTErpUPOBaHHbLIM K/TIOHOM
TKa T,, Wkiadka TK z szyldem F,, L T, Lock, 'TK' Insert with 'F,' Escutcheon TK, T, BKnaabiw TK ¢ Haknajkoi Ha 3amok F, MATERIAL: Korpus — PA6 GF30; kolor czarny, biay, MATERIAL: Housing — PA6 GF30; black, white, MATEPUAN: Kopnyc — PA 6 GF30; UBeT 4épHblii, 6enbii,
WK o W A o z0ty, szary, brazowy wg RAL; yellow, grey, brown RAL; XENTbIIA, CEpbIi, KOPUYHEBIBIA cornacHo RAL;
EKep T, wkiadka £K z szyldem F, tKep T, Lock, £K" Insert with 'F,, Escutcheon tKep Tun BRNAABIL EK € HaKTAAKOW HA 3aMOK F, Wkiadka - zintegrowana z Kluczem Insert — integrated with Handle Brnafblll — C MIHTETPUPOBAHHBIM K/THOUOM
PA6 GF30; PA6 GF30; PA6 GF30;
- : ; ; T ; a7 ; Jezyk - stal ocynkowana galwanicznie Cam - steel, zinc plated; A3bIYOK 3aMKa — CTaslb fa/IbBaHNYECKN
Zamki typu Tzzwk+aFquGZ nlle wy.stepUqu szyldamlAz, T, Locks Wlt,h t.h‘? ('BZ !nSfrt cannot bg matched with  3amku TI/II;Ia T, ¢ BKnafplwem GZ He NpoU3BOAATCH C Nakretka — PA 6 GF30. Nut - ZnAl, zinc plated or PA6 GF30. OUMHKOBAHHASY,
B,, C,, z pozostalymi szyldami otwierane moga, byC tylko  escutcheons A, 'B," or 'C,’; matched with other escut-  HaknaziKoi Ha 3amok A,, B,, C,, C Apyrummn Haknazxkamm - laiika — ZnAl ralbBaHNYECKOE LWHKOBAHVE WIN
przez diugie klucze. cheon types, they can be opened with long keys. OTKPLIBAKOTCA TO/bKO A/MHHBIMU KKO4aMN. PA 6 GF30.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




Jezyk - Stal ocynkowana galwanicznie;
Nakretka — ZnAl ocynkowany
galwanicznie lub PA 6 GF30.

Cam - Steel, zinc plated;
Nut — ZnAl, zinc plated or PA6 GF30.

NOTE: Patent insert (e.g. 1333) or special cams

FA3bIYOK 3aMKa — CTaslb ra/IbBaHNYECKN
OLMHKOBaHHas;

[alika — ZnAl ranbBaHN4ecKoe LYHKOBaHME 1N
PA 6 GF30.

Ksztaft i wymiary otworu do osadzenia zamka 45 — 3 P
Cutout 40 - -
opMma 11 pasmep OTBEPCTHA 1A MOHTAXa 3aMka - 235 34
ST <l %«
- L o -~ : B i
= T T - — 1
22 = 9
18 | < % E M22x1,5 q v
N
Ksztalt kon’ct‘iwki whktadki zamka — | T
dopma OKDHHanﬂnﬁsggmﬂbHﬂm wrudra - =
: TK #
=
[ee]
WR, Szyld, wersja dlugosci 40 mm Szyld, wersja diugosci 45 mm
Escutcheon, 40 mm long Escutcheon, 45 mm long
K Haknagka Ha 3amok: fnHa 40 mm Haknagika Ha 3amok: fininHa 45 Mm
P 85 925 285 2235 “
@16,5 2165
|
M T
O (@
SR L
Kws — -
— Zamek L3 Si Lock L3 = 3amok L3 Dystans do zamkéw Distance for locks PaccTosiHue gns 3amkoB
- X - y ; — typul1l,2,3 == of thetypeL1,2,3 — TMnal 1,2,3
MATERIAL: Korpus — PA6 GF30; kolor czarny, bialy, MATERIAL: Housing — PA6 GF30; black, white, MATEPVUAN: Kopnyc — PA 6 GF30; LBeT Y€pHIii, 6enbli,
26ity, szary, brazowy wg RAL; yellow, grey, brown RAL; XENTbIIA, CepbIi, KOpUUYHeBbIiA cornacHo RAL; MATERIAt: Korpus — PA6 GF30; kolor czarny, szary, MATERIAL: Housing — PA6 GF30; black, grey, RAL; MATEPUAS: Kopnyc — PA 6 GF30; LBeT YEpHbIii, Cepblif,
Wktadka — ZnAl ocynkowany lub Insert - ZnAl, zinc plated or PA6 GF 30 Bknagpbiw — ZnAl rasibBaH14eCkoe LyHKoBaHue wg RAL; NOTE: L=5mm: 10mm: 15mm. 20mm cornacHo RAL;
PA6 GF 30 albo wkiadka patentowa; or patent insert; nnn PA6 GF 30 i naTeHTHbIiA BKNagbILL; UWAGA:  L=5mm; 10mm: 15mm, 20mm. : ; ; ) . BHAMAHVE: L=5mm: 10mm: 15mm. 20mm.

UWAGA:  Mozliwos¢ zastosowania wktadki on request.
patentowej (np.1333); mozliwe inne BHUMAHUE: CyLleCTBYET BO3MOXHOCTb NPUMEHEHNS Ksztalt i wymiary otworu do osadzenia zamka ©
zagiecie i diugosé jezyka. NATEHTHOTO BKNaablLa (Hanp. 1333); BO3MOXHas 0 Cutout ..—_722 -
ras chopma u3rnba/fmHa A3bluka 3amka. OpMa 1 pasmMep OTBEPCTIA AN5 MOHTaXA 3amka 1
Apyras hop il e 8
Ksztalt i wymiary otworu do osadzenia zamka 45 | I |
Cutout 40 o| ™
dopma 1 pasmep 0TBEPCTUA ANA MOHTaXa 3amka | 25 M19x1.5 1Y ,:"
< | a7 > 165
. = “ > - =
22 - - é N ‘J\‘ ; ‘/L‘ J M22x15 Ksztalt koricéwki wktadki zamka
198 ol & / e g Inserts
= & e ®bopma OKOHYaHSA NPOKILHOTO WTNTa
Ksztat koricéwki wktadki zamka % \_/ Htt
; TK <
dopma oKOHYaHNs NPOHNLHOTO WTNdTa 9 P -
wkret do tworzywa WRz
Szyld, wersja diugosci 40 mm Szyld, wersja diugosci 45 mm LK
Escutcheon, 40 mm long Escutcheon, 45 mm long
Hakna,qxa Ha 3aMoK: AnHa 40 Mm Hakna,qka Ha 3aMoK: ANinHa 45 Mm
285 2235 2285 0235 Gz
2165 2165
iy M
o e
2 ST
o L R
@ Kw 8 -
Kw 8
— Zamek L4 St= Lock L4 - 3amok L4 —
— Zamek L5 St Lock L5 — 3amok L5
MATERIAL: Korpus — PA6 GF30; kolor czarmny, wg MATERIAL: Housing — PA6 GF30; black, RAL; MATEPUATT: Kopnyc — PA 6 GF30; LBeT uépHblif, RAL; ] .
RAL; Insert — ZnAl, zinc plated or PA or patent Bknagbiw — ZnAl ranbBaHN4ecKoe LHKOBaH1e MATERIAL: Korpus — PA6 GF30; kolor czarny, bialy, MATERIAL: Housing — PA6 GF30; black, white, grey MATEPUAS: Kopnyc — PA 6 GF30; UBeT YEpHbIiA, Genbiid,
Wktadka — ZnAl ocynkowany lub insert; 1AM PA unn naTeHTHbIIA BKNagpIL szary wg RAL,; RAL; cepbli cornacHo RAL;
PA albo wkiadka patentowa; Cam - PA GF30; A3bIyok 3amka — PA GF30; Wkiadka — ZnAl ocynkowany lub Insert — ZnAl, zinc plated or PA or patent Bknagbliw - ZnAl rasibBaHNYeCKoe LiHKOBaHNE
Jezyk — PA GF30; Nut - ZnAl, zinc plated or PA6 GF30. Tavika — ZnAl raibBaHU4eCKoe LiNHKOBaHMe niu PA albo wkiadka patentowa; insert; 1An PA nnn naTeHTHbIiA BKNagpIL;
Nakretka — ZnAl ocynkowany . ; : PA 6 GF30. Jezyk — Stal ocynkowana galwanicznie Cam - Steel, zinc plated FA3bIYOK 3aMKa — CTaslb ra/lbBaHN4YECKN
galwanicznie lub PA 6 GF30. N (I:)’r{:1 treergdngrt (6.9.1353) orspecial cams BHUMAHVE: CyL|ecTBYET BO3MOXHOCTb NPUMEHEHMS Nakretka ~ PA 6 GF30. Nut - PA 6 GF30. OUYHKOBAHHAs
’ ' [aiika — PA 6 GF30.

UWAGA:

Mozliwos$¢ zastosowania wktadki
patentowej (np.1333).

naTeHTHOro Bknagpila (Hanp. 1333);
CyuiecTByeT BO3MOXHOCTb 3aKa3a 1HOM Bepcun
13rnba UV SnHbI A3bluka 3amka.

Mozliwos¢ zastosowania wktadki
patentowej (np.1333); mozliwe inne
zagiecie i dlugosc jezyka.

UWAGA:

ELRAF  Zaktad Produkcyjno Ustugowy

NOTE:

ul. Teofiléw 4

Patent insert (e.g. 1333) or special cams
on request.

05-408 Wola Ducka  Poland

BHUMAHME:

CyLLecTByeT BO3MOXHOCTb MPUMEHEHNS
naTeHTHOro Bknagpllwa (Hanp. 1333); Bo3moxHas
npyras chopma u3rnba/annHa s3bluka 3amka.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




Ksztait i wymiary otvcvoru do osadzenia zamka ; - 21 © Ksztalt i wymiary Ot\gﬁ[gﬁo osadzenia zamka 12 38
utout < :
®Gopma 1 pasmep 0TBEPCTHSA [/11 MOHTaXa 3amKa = é dopma 11 pa3mep 0TBEPCTIA /11 MOHTaXa 3amka 8 32
g 7
. .l T T T FTT
W:?m * - - o| L4 ? | P S
o ¢
M1841.5 0 ( = IZ M B T Qe8
T Y2 B = D S NV St SN
=+ o> T e (7 AN
241ub 42 198 T I r— - L
| il oo xk\ )
= -4 — - -] \¥‘;J//
[ I’ \\
g (
I\ I
— Zamek L6 Si= Lock L6 — 3amok L6
MATERIAt: Korpus — PA6 GF30; kolor szary wg MATERIAL: Housing — PA6 GF30; grey RAL; MATEPUAN: Kopnyc — PA 6 GF30; cepblif cornacHo RAL;
RAL; Insert — patent insert; Bxnagbliw — MaTeHTHbIi BKNagpILL;
Wkiadka — Wkladka patentowa; Cam - Steel, zinc plated; AA3bIYOK 3aMKa — CTaslb ranbBaHNYeCKm
Jezyk — Stal ocynkowana galwanicznie Nut — ZnAl, zinc plated or PA6 GF30. OLYHKOBaHHaS,
Nakretka — PA 6 GF30. NOTE:  Patent insert (e.g. 1333) or special cams laiika - PA 6 GF30.
UWAGA:  Wkiadka patentowa; mozliwe inne on request. BHUMAHVE: puMeHSeTCA NaTeHTHbIA BKIafbILL; BO3MOXHAS
zagiecie i diugosc jezyka. npyras hopma 13rnba/annHa s3bluka 3amka.
— Blokada zamka L1 == Blocking mechanism for L1 [ BnokupoBska ans 3amka L1
o ) MATERIAL: Korpus — Stal ocynkowana galwanicznie.  MATERIAL: Housing - steel, zinc plated. MATEPUAJT: Kopnyc — cTanb raibBaHN4YECKM OLIMHKOBaHHAS.
Ksztalt i wymiary otv(goru do osadzenia zamka
utout
(bopma 1 pasmep OTBEPCTHSA 11 MOHTAXA 3aMKa ©
<~ lE= - | é
]|
T2
| Blachowkret 4 wg PN/M-83102
198 M22d.s 3 Screw 4 according to PN/M-83102 v
Llypyn ans xectn cornacHo PN/M-83102 <
Ksztalt koricéwki wktadki zamka
Inserts
®opMa OKOHUAHS MPOGUALHOTO WTUETA Klapka / Lock Cover / Knanau —
Korpus / Housing / Kopnyc w
Wkiadka / Insert / Bknagpil Jrh\/-f/_—"f f( )\
Jezyk / Cam / A3bI40K 3aMKka V kJ
Sréba / Screw / BunT —
Podktadka / Washer / Laii6a
Oring / O-ring / YNnoTHUTENbHOE KONbLO = — - Q g
Nakretka / Nut / Taiika j
Blas%ka pod? k}Edke —
Eye for padioc
Kycok MeTana nog B1csumii 3amok | /_—f\|_ m
| PR P
a5
— Zamek GR == Lock GR — 3amok GR
MATERIAL: Korpus i klapka — PA6 GF30; kolor, MATERIAL: Housing and Lock Cover — PA6 GF30; MATEPVAN: Kopnyc u knanaH — PA 6 GF30; uBeT, 6e/bli, 3
biaty, szary wg RAL; white, grey, brown RAL; cepblIii cornacHo RAL; ' 25
Wktadka — ZnAl ocynkowany Insert — ZnAl zinc plated or PA6 GF 30; Brnagpiw — ZnAl ranbBaH14Yeckoe LIMHKOBaHe
galwanicznie lub PA6 GF 30; Cam - Steel, zinc plated; nnn PA6 GF 30; 6
Jezyk - Stal ocynkowana galwanicznie; Nut - ZnAl, zinc plated or PA 6 GF30; A3bIYOK 3aMKa — CTa/lb Fa/IbBaHNYECKN
Nakretka — ZnAl ocynkowany Eye for padlock - steel, zinc plated. OLVHKOBaHHaS;
galwanicznie lub PA 6 GF30; . : : [avika — ZnAl raibBaHUYECKOE LINHKOBaHME Nn
Blaszka pod ktédke — Stal ocynkowana NOTE: (I?r?treergdgztert (e.g. 1333) or special cams PA 6 GF30;
galwanicznie. ' Metns nog BUCAYMIA 3aMOK - CTasb SzyId zamka Escutcheon Haknapka Ha 3aMoK
UWAGA:  Mozliwos¢ zastosowania wktadki ra/lbBaHNECKM OLMHKOBaHHAS. —| typu A, Sl for 'A,' Lock == TMna A,
patentowej (np.1333); mozliwe inne BHUMAHME: CyLLieCTBYeT BO3MOXHOCTb NPUMEHEHNS

zagiecie i diugos¢ jezyka.

naTeHTHoro Bknagplwa (Hanp. 1333); Bo3moxHas
[npyras hopma n3rnba/fnmHa a3bluka 3amka.

MATERIAL: PA GF30; kolor czarny, bialy, z6tty, szary,
brazowy wg RAL.

ELRAF

Zaktad Produkcyjno Ustugowy

brown RAL.

ul. Teofilow 4  05-408 Wola Ducka

MATERIAL: PA GF30; black, white, yellow, grey,

Poland

MATEPWAN: PA GF30; UBET YEPHBIN, Genblid, XENTbI,
Cepblii, KOPNYHEBBIN ornacHo RAL.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




Blachowkret 4 wg PN/M-83102
Screw 4 according to PN/M-83102
LLypyn ans xectu cornacHo PN/M-83102

- - 4,7
3,5 26
A N 1
Dy (22
mi » [
Fa
} | % - | <X
2105
My N 1
- S
p S \
R7.5
Szyld zamka Escutcheon
— typu B, = for 'B,' Lock —

Haknapgka Ha 3amMoK

TMna B,

MATERIAL: Mosigdz. MATERIAL: Brass.

Blachowkret 4 wg PN/M-83102
Screw 4 according to PN/M-83102
LLypyn ans xectn cornacHo PN/M-83102

MATEPUAN: JlaTyHb.

o 47
3,5 26
7 \
Il 7N\
L/
_G4
T — Q] <
@105
Hial 1 JAAY
%H H &y
.
R7.5
Szyld zamka Escutcheon
— typu C, == for 'C,' Lock [

Haknagka Ha 3amoK
Tvna C,

MATERIAL: Aluminium. MATERIAL: Aluminium.

MATEPUAST: AMIOMUHWIA,

26

18

28

180°

(@D
(@D

I\
-

Sruba / Screw / BUHT

77

Szyld zamka

Escutcheon Haknafka Ha 3aMOK
for 'D;' Lock = Tuna D,

MATERIAL: Szyld D - Stal ocynkowana galwanicznie MATERIAL: Steel, zinc plated. MATEPWAN: CTanb rasibBaHN4eCcki OLMHKOBaHHaS.

27

13

22 g
M
|
9157 <> e
e g4
1 | 5
U ‘ 24 -
O
214
&
8 F
3
£
16 @
Szyld zamka Escutcheon Haknagka Ha 3aMoK
— typu E, Ei= for 'E,' Lock — Tvna E,

MATERIAL: Szyld D,— PA GF30; kolor czarny, biaty, MATERIAL: Escutcheon — PA GF30; black, white,

MATEPWA/T: Haknapka Ha 3amok Ez — PA GF30; uset
szary wg RAL. grey RAL.

YEpHbIIA, 6enbIi, cepblif cornacHo RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

3




Blachowkret 4 wg PN/M-83102 Blachowkret 4 wg PN/M-83102
Screw 4 according to PN/M-83102 Screw 4 according to PN/M-83102
Lypyn ans xecTv cornacHo PN/M-83102 LLlypyn 4 ans xecTu cornacto PN/M-83102
30 Rodzaje wkladek
Inserts
20 15 30 Tunbl BKNaAbILLER
15 i | I
i — - TK (trojkat / triangle / TpeyronbHu)
(] Y ! | H ((&\ I — 4 K (fezka / tear / cnesuHka)
: a1 B N (77 :
1] | - WR
F i ( 7 N Lo K\& q/j ‘ W
< \\ H)XX giﬂ -~ - @ GZ (gazowa / gas / ra308bii)
L _ | [ -
T SN j L
N L : %ﬁ 2
‘ A 4\ el U Wkiadka GZ nie pasuje do szyldow
{B}a;, Y %E = A, B,, C,, z szyldami D i E, tylko z duzym kluczem
| I<fol=) ‘(7 : :
L 7 ] NES GZ' Insert cannot be applied with escutcheons
r 9 @3 % 21 'A,, B, C,, itmay be applied with escutcheons ‘D, i 'E,
B8 6w do osadzeni ki X £o¢ -— with big keys only
&
Rozstaw otworozzvmgu(i:a zenia zamka S Sx 20 Bknagpiww 3amka Tna GZ He paboTaeT ¢ Haknagkamu
35 = naA,, B,, C,, TO/bKO C Hakna/koi ABEPHOTO 3amka
PaccTosH1e Mexzay 0TBEpCTUAMN 15 MOHTaXa 3aMka o8 S Tun& D E, ToneKo ¢ Gotsuuuma kniowow
L ESE L Prawy  Lewy
73 %77 Rgg Right Left ) )
2&¢ Ty Mpaseblii  Nesblii Rozstaw otworéw do osadzenia zamka
19 NS8 ~ Cutouts
2 gz PaccTosHMe Mex/y 0TBEPCTUAMY [/ MOHTaXA 3amka
215 [ o

Przekrdj jezyka &
Cross-section of the cam / 71! 4+
$13bI40K 3aMKa - paspe3

Szyld zamka typu zewnetrznego
Escutcheon for External

Quarter Turns Haknagka Ha 3aMOK BHELLIHEro tuna

Zamek typ T; 3amok Tuna T,
— Zamek typ A Si= 'A' Lock — 3amok Tuna A — jezyk z tworzywa Si= 'T; Lock — A3bIYOK 3aMKa U3 nnacTmacchbl
MATERIAL: Korpus — PA GF30; kolor szary wg RAL; MATERIAL: Housing — PA GF30; grey RAL; MATEPWAN: Kopnyc — PA GF30; ugeT cepblii cornacHo RAL; MATERIAL: Korpus — PA GF30; kolor czarny wg RAL;  MATERIAL: Housing — PA GF30; black RAL; MATEPUAN: Kopnyc — PA GF30; LBeT YépHblii cornacHo
Jezyk — Stal ocynkowana galwanicznie. Cam - Steel, zinc plated. F3bIYOK 3aMKa — CTa/lb ra/lbBaHN4YECKoe Jezyk — PA GF30; kolor czarny wg RAL. Cam - PA GF30; black RAL. RAL,; o
UWAGA:  Mozliwe inne zagiecie i dugosé jezyka. NOTE:  Special cams on request. UAHKOBAHWE. ?gr'j’_l':g‘or’gxta = PA GF30; BeT 4€pHbii
BHVIMAHVIE: Bo3moxHas fpyras qopma nrnbalanmHa '
A3bl4Ka 3amKa.

Blachowkret 4 wg PN/M-83102 Blachowkret 3,5 wg PN/M-83102

Screw 4 according to PN/M-83102 Rodzaje wkladek Screw 3,5 according to PN/M-83102
LLypyn 4 ns xecti cornacko PN/M-83102 Inserts Lypyn 3,5 na xectn cornacHo PN/M-83102
2 30 Tunbl BrIaAbILLEN
15 - TK (tréjkat / triangle / TpeyronbHm) “
el Ry
ﬁ . & ¢
— tK (tezka / tear / cnesunka)
g [ N 2 WR \
e R 1 ((E\ T 7 W | §
\ﬁ \ - - = =R ﬁ ‘ l \\ - GZ (gazowa / gas / ra3oBblif) @15 ‘
xpal 7 TP 0 |
§ A E— _ |
N _ ;T £S5 x ¢ ‘
J o
" #:h =5 % ;g Wkiadka GZ nie pasuje do szyldéw
oEE U E 53 =2 53 ! A, B,, C,, z szyldami D i E, tylko z duzym kluczem.
o= ~53 933 ‘GZ’ Inert cannot be applied with escutcheons
Sge @ oI ‘A, B,, C,’, itmay be applied with escutcheons D, i 'E, -
Z82 = 2 - with big keys only. < <
SO 3 19 | 3 AN Bknagpilu 3amka Tuna GZ He paboTaet ¢ Haknagkamm ~
SE=E  — 1 na A,, B,, C,, TO/IbKO C HaKMaKoli ABEPHOTO 3aMKa
2sd Prawy  Lewy 20 T1na D,,, E, TONbKO ¢ 6OMbLIAM KIIOHOM.
2ag Right  Left
o - @ - -
e8¢ Mpasbiii _JleBbiii Rozstaw otwordw do osadzenia zamka
INESR] Cutouts [l i
ég g PaccrosHne Mexay OTBEPCTUAMUN AN1A MOHTaXa 3aMka L 39
=5 o
%] EI’ 8 @ @ g4 %5700’ '
/ \ MS/@ o B 15
] 27,6
8,50
Zamek typ T, 'T,' Escutcheon 3amok Tuna T,
— jezyk metalowy Si= with metal cam — MeTaNINYecKui A3bIYoK
MATERIAL: K PA GF30; kol MATERIAL: Housi PA GF30; black RAL MATEPUAN: K PA GF30 EPHbIif RAL Escutcheon Haknapka Ha samok
: Korpus - ; kolor czarmny wg : Housing — ; blac ; : Kopnyc - ; LiBET YEpHbIii cornacHo RAL; = o
RAL; o Cam - steel, zinc plated. A3bIYOK 3aMKa — CTaslb ra/IbBaHNYECKOE — Szyld zamka typu FW == for FW Lock - vna FW
Jezyk - Stal ocynkowana galwanicznie. NOTE:  Special cams on request. L/HKOBAHIE. MATERIAL: Szyld F,,—PA GF30; kolor czamny, bialy, ~ MATERIAL: 'F,,’ Escutcheon — PA GF30; black, MATEPMAN: Haknagxa Ha samok F, — PA GF30; uger
UWAGA:  Mozliwe inne zagiecie i dtugosc jezyka. BHUMAHVE: Bo3moxHas pyras (opma nrnba/annHa 26#ty, szary, brazowy wg RAL. white, grey, yellow, brown RAL. YEPHbII, 6eNbINA, XENTBIN, CepbIid, KOPUIHEBbII
A3bluka 3amka. cornacHo RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




Szyld zamka typu zewnetrznego
Escutcheon for Internal Quarter Turns

Blachowkret 3,5 wg PN/M-83102

Screw 3,5 according to PN/M-83102 Rodzaie wkladek
28 Lypyn 3,5 gns xectu cornacHo PN/M-83102 0 ngeﬁsa ¢
15 30 Tunbl BKNAABILLET
/T — - TK (trojkat / triangle / TpeyronbHi
e *%EEF
‘ M— - ,% LK (tezka / tear / cnesuHka)
] , <l 45 \ \\ WR
&) o
|
‘ - - Gz Igas/ i
EU} _ % £ <c Va %% (gazowa / gas / ra3oblif)
L/ Loy 8
g£53 52
o c0E I2
g 5& 9 3D
g A 1
3 19 U ==
5 %
2 Prawy Lewy
= Right Left Rozstaw otworéw do osadzenia zamka
3 Mpasblii  JleBblid Cutouts
g PaccTosH1e Mexay 0TBEPCTUAMM AN MOHTaXa 3amka
©
| Grg e D
[+ N
* / \ g1 |
Zamek typ T, T, Lock 3amok Tuna T,
jezyk metalowy Ei= with metal cam — MeTa/LIM4EeCKuii A3bI40K

UWAGA:

MATERIAL: Korpus — PA GF30; kolor czarny wg RAL;  MATERIAL: Housing — PA GF30; black RAL;
Jezyk - Stal ocynkowana galwanicznie.

Mozliwe inne zagiecie i diugos¢ jezyka. NOTE: Special cams on request.

30

MATEPWA: Kopnyc — PA GF30; uBeT uépHblii cornacHo RAL;
A3bIYOK 3aMKa — CTa/lb a/lbBaHN4YecKoe
LINHKOBaHME.

BHUMAHVE: Bo3moxHas gpyras dopma nusrnba /ainHa
A3bl4ka 3amKa.

Cam - Steel, zinc plated.

Blachowkret 3,5 wg PN/M-83102

Screw 3,5 according to PN/M-83102 Rodzaje wkiadek

15

Lypyn 3,5 gns xecTy cornacHo PN/M-83102
3

Inserts
Tunbl BKNadbILLEN

S

TK (tréjkat / triangle / TpeyronbHu)

=
]

T

=
{

|
-
41

K (tezka / tear / cnesuHka)

28
£

WR,

e 3
Sg¢g
EEH |
§ f—: = 2 | Rozstaw otworéw do osadzenia zamka
352 L Cutouts
SES 20 PaccTosHme Mex/ly 0TBEPCTUAMM 15 MOHTaKa 3amKka
= T
§ g § | | Prawy  Lewy
Sg3 Right Left W
25 Mpasbiil  JleBblii @
38 o~ 915 -
S TS o
R
- L
Przekroj jezyka
Cross-section of the cam
S13bI4OK 3aMKa - paspes
Zamek typ Ty Tw' Lock 3amok Tuna Ty
jezyk z tworzywa Ei= with polyamide cam | A3bIYOK 3aMKa M3 N1acTMacChbl

MATERIAL: Korpus — PA GF30; kolor czarny wg RAL; ~ MATERIAL: Housing — PA GF30; black RAL;
Jezyk — PA GF30; kolor czarny wg RAL.

MATEPUAN: Kopnyc — PA GF30; LiBeT YépHblii cornacHo RAL;

Cam - PA GF30; black RAL. A3blyok 3amka — PA GF30; LBET YEPHbIIA.

(ELRAF

Typ klucza wzgledem tego,
jakie wktadki otwiera

Types of Keys

Tun Kbyya - Kakuii BKNagbiLy
3aMKa OTKpbIBaeT

TK

WR, (Klucz / Key / Kniou ‘A-B')

77
30 4 WR,, (Klucz / Key / Kntou 'A-B')
LK
/ Gz
) il "
™
_ _ ) - s = T ST
N N
Kw 8
&2 1 Kw 6
KW 6,
— Klucz D1 B 'D1' Key | Kntou D1
MATERIAt: Klucz — PA6 GF 30 kolor czamy wg RAL  MATERIAL: Key — PA6 GF 30 or ZnAl, zinc plated. MATEPUAN: Kntou — PA6 GF 30 nnn ZaAl ranbsaHunyeckoe

lub ZnAl ocynkowany galwanicznie.

LUHKOBaHMe.

95
7 |35

Typ klucza wzgledem tego,
jakie wktadki otwiera

Types of Keys

TN Kibyya - Kakuii BKNaZbIL
3aMKa OTKpbIBaeT

41

Kniou D2

MATEPUAN: Kntou — PA 6 GF30; uBeT YEpHbIii cornacHo
RAL;

— Klucz D2 > ] 'D2' Key [
MATERIAL: Klucz — PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL;  MATERIAL: Key — PA6 GF30; black RAL;

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




_— 82 —
39
9.3 §\
I a5 9
Tl
——] | ?7
S g
7 K
% &
— Klucz M-GZ Ei= 'M-GZ' Key long — | Kniou M-GZ

MATERIAL: Klucz — PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATERIAL: Key — PA6 GF30, black, brown, grey,
yellow RAL; other colours on request.

MATEPWA: Kntou — PA 6 GF30; UBeT YEpHbII, KOPUYHEBBIN,
Cepblid, XENTIA cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrie LiBeTa N0j 3aKas.

33 9
a5
\ 7
e
387
5
) ] i / ]
.
22 ||
&
— Klucz M-ST Si= 'M-ST' Key short — Kniou M-ST
MATERIAt: Klucz — PA 6 GF30; kolor czarny, brazowy ~ MATERIAL: Key — PA6 GF30, black, brown, grey, MATEPUAT: Kntou — PA 6 GF30; LBeT YEpHbIN, KOPUYHEBBIIA,
wg RAL; yellow RAL; other colours on request. cepblid, XENTINA cornacHo RAL;

inne kolory dostepne na zamdwienie.

BO3MOXHbI ZIpyrue LiBeTa nog 3akas.

(ELRAF

Typ klucza wzgledem tego,
jakie wktadki otwiera

Types of Keys
TN Kbyuya - Kakui BKIaAbIL
3aMKa OTKpbIBAET

TK

_ WR, (Klucz / Key / Kniod 'A-B')
¥ ] ’
I\ 2| WR,, (Klucz / Key / Kniou 'A-B)
154
H - GZ

@
®
@ £
62
®

ST
) I-
_ KW 8
KW 6
40
KW 6,
— Klucz S Bk 'S' Key | Kntou S
MATERIAE: Klucz — PAG GF 30 lub ZnAl ocynkowany MATERIAL: Key — PA6 GF 30 or ZnAl, zinc plated. MATEPWAN: Kntou — PA6 GF 30 nnu ZnAl ranbaHuyeckoe
gallwanllc,znle. ] o ) NOTE: H-dimension depends on the size of an UMHKOBAHNE.
UWAGA:  Wielkos$¢ H zalezy od wielkosci wkiadki insert, 11.8mm- 15.2mm. BHUMAHME: Pa3mep H 3aBuCuT OT pa3mepa Bknagbllia ot
od 11.8mm do 15.2mm. 11.8 Mm g0 15,2 mm.
||
S
A
|
8
[Te} <t
Y
| = %
A
o
~
<
N
— Klucz TS Ei= 'TS' Key — Kniou TS
MATERIAL: Klucz — PA6 GF 30 Iub ZnAl ocynkowany ~ MATERIAL: Key — PA6 GF 30 or ZnAl, zinc plated. MATEPUAN: Kntou — PAG GF 30 unu ZnAl raibBaHn4eckoe
galwanicznie. LIHKOBaHME.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




17

&
01

44
8,5

8
w
o
o
1 \
22
— Klucz TS1 B S 'TS1' Key — Kniou TS1
MATERIAL: Klucz — PA6 GF 30 lub ZnAl ocynkowany MATERIAL: Key — PA6 GF 30 or ZnAl, zinc plated. MATEPUAN: Kntoy — PA6 GF 30 unn ZnAl ranbeaHnyeckoe

galwanicznie. LIMHKOBaHWe.




ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




ELRAF)

66

13 23 16

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Faiika: M5 PN/M-82146

— Zawias M-1 Si= Hinge M-1

— Metna M-1

(ELRAF

78,8

56,5

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146

Ei= Hinge M-2U — Metna M-2 U

MATERIAL: Hinge PA6 GF30; black, brown, grey,

MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czarny, brazowy,
yellow RAL; other colours on request.

szary, z6ity wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

715
56.5
13 34 16

=

15

[N\

=
3]

|

== == ==

iny 0D @D

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Tarika: M5 PN/M-82146

— Zawias M-2 == Hinge M-2

MATEPUAN: MeTns PA6 GF30; LBET YEPHBIN, KOPUUHEBBINA,
Cepblii, XENTbIA cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LBeTa nog 3akas.

— MNetna M-2

MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czarny, brazowy,
szary, z6ity wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATERIAL: Hinge PA6 GF30; black, brown, grey,
yellow RAL; other colours on request.

MATEPUAS: MeTns PA6 GF30; LBET YEpHBIN, KOPUYHEBBIA,

CepbIid, XENTbIA cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa nog 3akas.

— Zawias M-2 U Si=
MATERIAL: Hinge PA6 GF30, black, brown, grey, MATEPUAST: MeTns PA6 GF30; LBET YEPHBIN, KOPUYHEBBI,
CepbIii, XENTINA cornacHo RAL;

MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czarny, brazowy,
yellow RAL; other colours on request.
BO3MOXHbI ZIpyrie LBETa M0j 3akas.

szary, z6ity wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

50
12 34

30

i T T

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taifka: M5 PN/M-82146

Si= Hinge M-2 Z — Metna M-2 Z

— Zawias M-2 Z Si=
MATERIAL: Hinge PA6 GF30; black, brown, grey, MATEPUATT: MeTns PA6 GF30; LBET YEpPHBIN, KOPUYHEBBIN,
CepbIi, XENTINA cornacHo RAL;

yellow RAL; other colours on request.
BO3MOXHbI ZIpyrie LBETa M0j 3akas.

MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czarny, brazowy,
szary, z6ity wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




et &
y

m m a4
A — | L] 3 ©
— = { @ Hi@@n =
— Ll i !
10| 0 ,L__M
— — 7]
N
1l M5
IO
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas wai6a: 5.3 PN/M-82006
o Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146
g = j e
L 615
— Zawias M-3 > ] Hinge M-3 ] Metns M-3

MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czarny, brazowy, MATERIAL: Hinge PA6 GF30; black, brown, grey,
szary, z6ity wg RAL; yellow RAL; other colours on request.
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATEPUAN: MeTns PA6 GF30; LBET YEPHBIN, KOPUYHEBBIA,
CepbIii, XENTbIA cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LBeTa nof 3akas.

48,5

24
14 13

&
=

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146

— Zawias M-4 == Hinge M-4 — ] Metns M-4

MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czarny, brazowy, — MATERIAL: Hinge PA6 GF30; black, brown, grey,
szary, zOtty wg RAL,; yellow RAL; other colours on request.
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATEPUAN: Metns PA6 GF30; LiBET YEpHbIif, KOPUYHEBDI,
CepbIid, XENTbIA cornacHo RAL;
BO3MOXHbI [pyrvie LiBeTa Noj 3aKas.

38
13__ 13
7N H VS
N N Eo
N IZN A7
S22

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146

— Zawias M-5 Ei= Hinge M-5

(ELRAF

— MNetna M-5

MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czarny, brazowy, MATERIAL: Hinge PA6 GF30; black, brown, grey,
szary, z6ity wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

413
22.3 19
@65 14513

28
20

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas wai6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taifka: M5 PN/M-82146

— Zawias M-5 U = Hinge M-5U

yellow RAL; other colours on request.

MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czarny, brazowy, MATERIAL: Hinge PA6 GF30; black, brown, grey,
szary, z6ity wg RAL,; yellow RAL; other colours on request.
inne kolory dostepne na zaméwienie.

MATEPUAS: MeTns PA6 GF30; LBET YEpPHBIN, KOPUYHEBBI,
CepbIi, XENTINA cornacHo RAL;
BO3MOXHbI ZIpyrie LiBETa nop 3aKas.

— NetnaM-5U

MATEPUAT: TMetns PA6 GF30; LiBET YEpHBIiA, KOPUYHEBI,

Cepblii, XENTINA cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Zipyriie LBETa N0Z 3akas.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




— Zawias M-6 == Hinge M-6 — Metna M-6
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny, brazowy, MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black, brown, grey MATEPUAN: MeTnst PA6 GF 30; LBET YEPHbIif, KOPUYHEBBIN,
szary wg RAL,; RAL; other colours on request. cepblii cornacHo RAL,;

inne kolory dostepne na zamdwienie. BO3MOXHbI Apyrue LBeTa nog 3akas.

Duzy rozstaw $réb Maly rozstaw $rob
(dtugos¢ Srub 10 mm) (dtugos¢ Srub 14 mm)
Screw spacing — long distance version Screw spacing —short distance version
(screws 10 mm long) (screws 14 mm long)
BorblLOe paccTosH1e Mex/y oTBepcTAMM  Masioe paccTosH!e MeX/y OTBEpCTUAMM
(AmHa BuHTa 10 MM) (@mHa BuHTa 14 Mm)

34 30

(=

g |
N (2
N
18 a7

- — ™
) = ) b%
N

[

J o7

25

16,5

10
14

34
15

M5,

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146

I
¥y 4t 1
(I

80

— Zawias A == Hinge A — Metna A

MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czamy, brazowy,  MATERIAL: Hinge PA6 GF30; black, brown, grey MATEPUAS: MeTns PA6 GF30; LBET YEPHBIN, KOPUYHEBBIA,
szary wg RAL,; RAL; other colours on request. cepblif cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie. BO3MOXHbI Apyrvie LiBETa N0J 3aKas.

(ELRAF

gj
4
a4

11
15

g
B

26
= [
= 9
%&,L 7, )
b

M6

o T @
/

Podkfadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taifka: M5 PN/M-82146

T ¥
gl 1] S
I J/
| 111
— Zawias Pz-1 Ei= Hinge Pz-1 — Metnsa Pz-1
MATERIAL: Zawias PA6 GF30; kolor czarny, brazowy, MATERIAL: Hinge PA6 GF30; black, brown, grey MATEPUAS: MeTns PA6 GF30; LBET YEPHBIN, KOPUYHEBBIN,
szary wg RAL; RAL; other colours on request. cepblii cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie. BO3MOXHbI Apyrue LBeTa Mnog 3akas.
35

12,5

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taifka: M5 PN/M-82146

— Zawias P 40/A Ei= Hinge P 40/A — Metns P 40/A

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarmy wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30, black RAL,;

MATEPVIAT: MeTns PAG6 GF 30; LBeT 4épHblii cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

BO3MOXHbI ZIpyTie LBETA M0J 3aKas.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




N

< &
©
|
|
1
25 &.
o
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Faiika: M5 PN/M-82146
— Zawias P40/B Sk Hinge P40/B — Metnsa P40/B
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarmny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPUAS: MeTns PA6 GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrie LBeTa nog 3akas.
40
125 |
-
|
g 9
Q |
% Yo
o
25
Podkfadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146
— Zawias P40/C =i Hinge P40/C — Metnsa P40/C
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPUAS: MeTns PA6 GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL,;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrie LiBeTa nog 3akas.
76
28 =
|
6 I oM
o il "
) Il )
Q | o
| I
T
56
Podkiadka okragta / Washer / Kpyrnas wai6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146
— Zawias P40/D Si= Hinge P40/D — Metnsa P40/D

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarmny wg RAL;
inne kolory dostepne na zaméwienie.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;

MATEPUAN: MeTns PA6 GF 30; LgeT 4épHbiid, cornacHo RAL;
other colours on request.

BO3MOXHbI ZIpyrue LiBeTa Nog 3akas.

76
8
—
& | o
) I )
| i
§ 56
— Zawias P40/E

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146

Hinge P40/E —

MNetnsa P40/E

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;

inne kolory dostepne na zamdwienie.

76 -
8
B
O o]
) : 1 ’
Y |l oY
56 5
— Zawias P40/F

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;

48

MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; uBeT 4épHblii cornacHo RAL,;

other colours on request. BO3MOXHbI ZIpyrue LiBeTa Nog, 3akas.

INNNNNNNNNNWN

=
ai

il

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taifka: M5 PN/M-82146

Hinge P40/F — | Metnsa P40/F

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

40

58
28 L
~
O O
/® T ©
|
T
12,5
Zawias P40/G

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
other colours on request.

MATEPUAS: MeTns PAG GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa nog 3akas.

Mmax, 180°

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut/ Tafika: M5 PN/M-82146

Hinge P40/G — Metnsa P40/G

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

ELRAF

Zaktad Produkcyjno Ustugowy

ul. Teofilow 4  05-408 Wola Ducka

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;

MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; uBeT 4épHblii cornacHo RAL,;

other colours on request. BO3MOXHbI ZIpyrue LiBeTa Nog, 3akas.

Poland

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




58
28 i
=
O G
S &
P IS
|
I
S 125
N}
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas wa6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut/ Taifka: M5 PN/M-82146
— Zawias P40/H Sk Hinge P40/H — Metnsa P40/H

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarmny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request.

MATEPUAS: MeTns PA6 GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI ipyrie LiBeTa nog 3akas.

58
28 i
—
O O
g Q
o S
|
12,5 Y
r————
%
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146
— Zawias P40/l =i Hinge P40/l — Metna P40/l

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
inne kolory dostepne na zamowienie. other colours on request.

MATEPUAS: MeTns PA6 GF 30; LeT 4épHblii cornacHo RAL,;
BO3MOXHbI Jpyrie LBeTa nog 3akas.

58
28 A
1*
O G
S &
O &
12,5 .
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 5.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M5 PN/M-82146
— Zawias P40/J Si= Hinge P401J — Metnsa P401J

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarmny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request.

MATEPUAN: MeTnsa PA6 GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI ipyrie LiBeTa nog 3akas.

315
Q
®
(O

< |
< | <

N

57,3
Podktadka okragta M6 8.3 PN/M 82006
Nakretka PN/M 82146
— Zawias P44 Lewy Ei= Hinge P44 Left — Metna P44 .....
MATERIAL: XXXXXXXX MATERIAL: XXXXXXXX MATEPVIATT: XXXXXXXX
315 o
O
)
(O
33
57,3
Podkfadka okragta M6 8.3 PN/M 82006
Nakretka PN/M 82146
— Zawias P44 Prawy > Hinge P44 Right | Metns P44 ...

MATERIAL: xxXXXXXX

ELRAF

MATERIAL: XxXXXXXX MATEPUAJE: XXXXXXXX

Zaktad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




29 -

50
30

— B D 1D

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas warba: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M6 PN/M-82146

’

= MNetna P50/A

MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; uBeT 4épHblii cornacHo RAL,;
BO3MOXHbI AIpyrue LiBeTa nog 3akas.

‘

— Zawias P50/A == Hinge P50/A

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
other colours on request.

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

76

i
|

50
O
30

&
Q - 56
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/B Ei= Hinge P50/B — Metnsa P50/B

MATEPUAS: MeTns PA6 GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
BO3MOXHbI [pyriie LiBeTa Noj 3akas.

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
other colours on request.

inne kolory dostepne na zamdwienie.

76 -
— 28 et
Q) O !
8 (o]
o)
A
2 O
o
o 56
Q
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/C Si= Hinge P50/C — Metnsa P50/C

MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; uBeT 4épHblii cornacHo RAL,;

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
BO3MOXHbI ZIpyrie LBETa Moj 3akas.

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
other colours on request.

inne kolory dostepne na zamdwienie.

76
28
16
3 @, 8
o/ Ll m
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waiiba: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/D Bk Hinge P50/D — Metnsa P50/D

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATERIAL:

Hinge PA6 GF 30; black RAL;
other colours on request.

MATEPUAN: [MeTns PA6 GF 30; LgeT 4épHbiii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LBeTa Nog, 3akas.

76
28
16 |
! r
O ] G
3 Q) &
}D T
Lo
S . i
5 1 Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas wa6a: 6.3 PN/M-82006
(LT Nakretka / Nut / Faiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/E Ei= Hinge P50/E — Metnsa P50/E

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamowienie.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;

other colours on request.

MATEPUAN: MeTns PA6 GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa Mnog 3akas.

- 76,0 -—
280
O G
= =
3 8
© ©
- 56,0 -
S
Podkfadka okragta / Washer / Kpyrnas waiiba: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Tarika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/F == Hinge P50/F - Metns P50/F

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

ELRAF

Zaktad Produkcyjno Ustugowy

ul. Teofilow 4  05-408 Wola Ducka

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;

other colours on request.

Poland

MATEPUAN: [MeTns PA6 GF 30; et 4épHbiii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LBeTa Nog, 3akas.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu



50
30

3
9 30
Podkfadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/G =i Hinge P50/G — Metna P50/G

MATEPUAN: MeTnsa PA6 GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL;

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
BO3MOXHbI ipyriie LBETa N0z 3akas.

inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request.

50

15

\

2 8
@
)2 30
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/H Si= Hinge P50/H — Metnsa P50/H

MATEPUAS: MeTns PA6 GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL,;

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
BO3MOXHbI AIpyryie LiBeTa noj 3akas.

inne kolory dostepne na zamowienie. other colours on request.

50

15

;’=

O O

3 &8
@) @
30
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/ = Hinge P50/ - Metns P50/

MATEPVAN: MeTns PA6 GF 30; LBeT uépHblif cornacHo RAL;

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
BO3MOXHbI Ipyrie LiBETa Nof, 3aKas.

inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request.

(ELRAF

A
V

50
o[
50

% S -
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waiiba: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/J = Hinge P50/J — Metnsa P50/J

MATEPUAS: MeTns PA6 GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
BO3MOXHbI AIpyrue LiBeTa nog 3akas.

inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

63
16

15

2 %JQ 3
(2 - 28 .
43
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waiiba: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/K B= Hinge P50/K | Metns P50/K

MATEPUAN: MeTns PAG GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
BO3MOXHbI Apyrve LiBeTa N0j 3aKas.

inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

28

N

50
30

Q‘Q #__7
43
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas wari6a: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/L Ei= Hinge P50/L [ Metnsa P50/L

MATEPUAS: MeTns PA6 GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
BO3MOXHbI jpyrue LBeTa noj 3akas.

inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




50
L©
L]
T
30

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Faiika: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/M Bk Hinge P50/M — Metnsa P50/M

O
8.1

@85 I

A e T

N7 M8

zzzzzz7t)

N\

STFTTITTRRSS

120
45
BT
38 i
B THIN &
62 L[
90
— Zawias P60/A

o S

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146

== Hinge P60/A [ Metnsa P60/A

MATEPUAST: Metns PA6 GF 30; LBeT 4épHblii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyriie LiBeTa Noj 3akas.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
other colours on request.

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

28

= 8
©
o] 15 g
43
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waiiba: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taifka: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/N Ei= Hinge P50/N — | Metnsa P50/N

MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; LiBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa nof 3akas.

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamowienie.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
other colours on request.

63

50
oo
30

. 15 .
43
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 6.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taifka: M6 PN/M-82146
— Zawias P50/0 Ei= Hinge P50/0 — Metnsa P50/0

MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; uBeT 4épHblif cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LBeTa nog, 3akas.

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
other colours on request.

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

120

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
other colours on request.

MATEPUAS: MeTns PAG GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa Moz 3akas.

, -
O O N
8 8 | ] Q 8’5 K 9 [
ogl ! .
" @90 “ 0 /g
/P ZE g M8 Rzz777777777777777777 M8
| 0 o T
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146
— Zawias P60/B B= Hinge P60/B | Metns P60/B

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
other colours on request.

MATEPUAST: MeTtns PA6 GF 30; LBeT 4épHblii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrve LiBeTa N0j 3aKas.

120 2
45
- |
O ol °
2 (
| 0
I o I O
x N M8 ez
: an }TE
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146
— Zawias P60/C == Hinge P60/C [ Metnsa P60/C

MATERIAL: Zawias- PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL,;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

ELRAF

Zaktad Produkcyjno Ustugowy

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
other colours on request.

MATEPUAS: MeTns PAG GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
BO3MOXHbI Apyrue LBeTa nog 3akas.

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




56
60 N 28

18

81

38
g 8 215 115
] 265
/) ‘ 285
Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 8.3 PN/M-82006 Py i
36 o Nakretka / Nut/ Taiika: M8 PN/M-82146 76 Egﬂﬁ?ﬁ ﬁﬁf{e}gﬁgégaspg éh%r_fg;q%amﬁ + 8.3 PN/M-82006
— Zawias P60/D == Hinge P60/D (| Metns P60/D — Zawias P60/G == Hinge P60/G (| Metnsa P60IG
MATERIAL: Zawias PAB GF 30; kolor czamy wg RAL;  MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPVAN: TMeTnst PA6 GF 30; UupeT 4épHbiii cornacHo RAL; MATERIAL: Zawias PAB GF 30; kolor czamy wg RAL;  MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPUAN: MeTnst PAG GF 30; ueT uépHbili corniacHo RAL;
inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Zipyrue LiBeTa noj 3akas. inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrue LBeTa nog 3akas.
- 60 — B 5 N
N - 28 |
18 - 18 e
o — [e9)
I
! I
I & %
l - 38
3 8 @115
S
! 265
|
NP ‘
3% Podkiadka okragta / Washer / Kpyrnast waii6a: 8.3 PN/M-82006 - 76
o Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146 Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas wai6a: 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Talika: M8 PN/M-82146
— Zawias P60/E = Hinge P60/E [ Netns P60/E — Zawias P60/H == Hinge P60/H [ Metns P60/H
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;  MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPVAN: MeTns PA6 GF 30; upeT 4€pHbIli cornacHo RAL; MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;  MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPUAN: TMeTns PA6 GF 30; BeT 4épHblii cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI pyrie LBeTa Nog 3akas. inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI pyrie LiBeTa nog 3akas.
60 56
- 28
‘_! A
18 @ p
1
| O G
& O % o =
1 g 3
3 3 o
7
& Q
76
. Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 8.3 PN/M-82006
36 Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 8.3 PN/M-82006 Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146
Nakretka / Nut / Taifka: M8 PN/M-82146
— Zawias P60/F Si= Hinge P60/F — Metns P60/F -— Zawias P60/l E Hinge P60/ | Metns P60/I
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;  MATERIAL: Hinge PAG6 GF 30; black RAL; MATEPUAN: TMeTna PA6 GF 30; LseT U€pHbIil cornacHo RAL; MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czary wg RAL;  MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPUAN: MeTns PAG6 GF 30; uBeT uépHbiii cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request. BO3MOXHbI [ipyrve LiBeTa nof 3akas. inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrue LUBeTa nog, 3akas.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




56
28
G l
8 8 |
€,
! D il
76 Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waiba: 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Faiika: M8 PN/M-82146
— Zawias P60/J B Hinge P60/J — Metnsa P60/J

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
other colours on request.

MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; LBeT uépHblii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LBeTa Nog, 3akas.

8,1

12

36
60

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waiiba: 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146

— Zawias P60/K Bi= Hinge P60/K |

MNetnsa P60/K

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
other colours on request.

MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; LiBeT uépHblit cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa Mnog 3akas.

|
[ee]
7
83 ?
Podkfadka okragta / Washer / Kpyrnas wai6a: 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Faiika: M8 PN/M-82146
— Zawias P60/L == Hinge P60IL — Metns P60/L

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
other colours on request.

MATEPUAST: Metns PA6 GF 30; LBeT 4épHblii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyriie LiBeTa noj 3akas.

90
45 —l
&
3 8 | —
) ‘
63
— Zawias P60/M

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas wari6a: 8.3 PN/M-82006

Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146

MNetna P60/M

Bk Hinge P60/M —

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

90

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
other colours on request.

MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa Nog, 3akas.

45

18

 E— —

0/ 10
I
I

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 8.3 PN/M-82006

®%%®“Q’> 63
— Zawias P60/N

Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146

MNetnsa P60IN

Ei= Hinge P60/N |

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie.

ELRAF

Zaktad Produkcyjno Ustugowy

MATEPUAS: MeTns PA6 GF 30; LiBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
BO3MOXHbI ApYrue LBeTa nof 3akas.

MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
other colours on request.

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




ELRAF)

90

45 18

81

il L
—P ] 715 S M8
285 —=
&) || T 7 T
63 Podkiadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: ~ 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146
— Zawias P60/0 B Hinge P60/O — Metnsa P60/O

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;

MATEPUAST: Metns PA6 GF 30; LBeT 4épHblii cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

BO3MOXHbI APYyrue LBeTa noj 3akas.

90

45 18

81

|
N
|

O
| ™\

838 | _ M8
% —/—
& @ TiD
[ T
63 Podklacka okragfa / Washer / Kpyrnast wati6a: 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut/ Taiika: M8 PN/M-82146
— Zawias P60/P > ] Hinge P60/P | Metns P60/P

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;

MATEPUAT: TMeTns PA6 GF 30; LiBeT 4épHblit cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa nog, 3akas.

64
45

22,5

60
80

O G

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 8.3 PN/M-82006 @
Nakretka / Nut / Taiika: M8 PN/M-82146

— Zawias P80 = Hinge P80 [ Metnsa P80

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;

MATEPUAN: [MeTns PA6 GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

BO3MOXHbI Ipyrue LeTta nof 3akas.

64
40
20

——

©

©
@

Podktadka okragta / Washer / Kpyrnas waii6a: 8.3 PN/M-82006
Nakretka / Nut/ Taiika: M8 PN/M-82146

— Zawias P80/B Ei= Hinge P80/B — Metnsa P80/B

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

MATEPUAN: [MeTns PA6 GF 30; et 4épHbiii cornacHo RAL;
BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa nog, 3akas.

3xM8x1.25H16,5

Max. 1g9°
O
o o M 5x0.8
8 9
8
38
90
100
Podkiadka okragta M8 PN/M 82006
Sruba M8 PN/M 82105
— Zawias P90 Ei= Hinge P90 — Metnsa P90
MATERIAL: XXXXXXXXX MATERIAL: XXXXXXXXX MATEPUA: XXXXXXXXX

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




Otwdr Montazowy
Sruba / Screw / BuHT: M6

20,3

51
5

— Zawias W-1 = Hinge W-1 — Metna W-1

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

MATEPUAN: MeTns PAG GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
BO3MOXHbI Apyrue LBeTa nog 3akas.

Max180° 80,50
O O
8 3
O O
10 11
Sruba / Screw / BuHT; M5 58,75
40,25 ‘
— Zawias GZ A == Hinge GZ A [ Metna GZ A
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czary wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPUAT: TMetns PA Grivory; UBET YépHbIii conacHo RAL,;

inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request. BO3MOXHbI APYTY LBETA NOJ 3aKas.

63
O O
- O @
_ 110 _ -0 |
Sruba / Screw / BuHT: M5 40.25 i 40,25
— Zawias GZ B == Hinge GZB [ Metna GZ B
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czary wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPUAT: TMetns PA Grivory; UBET YépHbIii conacHo RAL,;

inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request. BO3MOXHbI APYTM LBETA NOJ 3aKas.

(ELRAF

‘ 120 ‘
max180° | |
O O
3 3
o]
O @)
1 ‘ ‘ 1
58,75 | 58,75
Sruba / Screw / BuHT: M5
— Zawias GZ C B S Hinge GZ C — MetnaGZC
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,; MATEPUAT: [eTns PA Grivory; LBET YépHblif conacHo RAL,;

inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI ApYTY LiBETA NOJ 3akas.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu



Wersja A Wersja B Wersja A Wersja B
Version A Version B Version A Version B
Bepcus A Bepcusa b Bepcus A Bepcus b
34
24 34 13 34
26 34
_ 6 ] 6 | 6 26, 6 -
— r
i 3 i [
|
g < - O x" o Q N? @
S Lo [Te} o @ o
S =2} © =
e 73 C ® —
2,6 f— — 2,6 Q‘:’—D Q [I—:.I_/)_
2,6 2,6
r——
Rozmieszczenie otworéw montazowych Wersja A
Version A

19,5

Y/

Wersja B
Version B
Bepcus b

204

po2

Wersja B
109 Version B

Bepcus b

19,5

10,7
4

55

Rozmieszczenie otworéw montazowych Wersja A
Version A
Bepcus A Bepcus A
10,9 55
< 1
= | 958~ 952
@1
® )

— Zawias rantowy R-1 Bk Hinge R-1 — Metna R-1 . .
— Zawias rantowy R-2 Ei= Hinge R-2 — Metns R-2
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL,; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,; MATEPUATT: [Metns PA6 GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrue LBeTa Mog 3akas.

MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,;

MATEPUATT: MeTns PA6 GF 30; LiBET YépHblif cornacHo RAL,;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request.

BO3MOXHbI Apyrue LBeTa noj 3akas.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu



ed
. . D
Wersja A Wersja B
Version A Version B
Bepcusa A Bepcusa B
13
34 b
- ' 34 | 8
™ 6 f—— & 77 \
5 R 3
HINE :
L I I
o ) _.ﬁ . S 0 18| E
2’: o
0 © 0|
— Q — Zawias ZM48P == Hinge ZM48P ] Metna ZM48P

2,6 2,6 . A
—— — MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,; MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; uBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrue LBeTa Nnog 3akas.
Wersja A
Version A Pret stalowy @ 6mm 9;,«,
. . ( . Steel rod @ 6
Rozmieszczenie otworéw montazowych Bepeua A CT%%JSOﬁQHp;,nT% 6 M /E),?f
,7
@)
4 3 30
55 &
g
AR 5 SIS
) : . 1]
S @‘/ - %é@ == %é
e = = = =
0 - 7 - -
Sl | s AL -
| !! |
18 18 ?@% 7 @%
i t i i [T ]
ate | =l
48
— Zawias ZM48N = Hinge ZM48N — Metnsa ZM48N
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,; MATEPUAN: MeTns PAG GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
inne kolory dostepne na zaméwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrue LBeTa Mo 3akas.
(Dgajb Wersja B
/ Version B Pret stalowy @ 6mm
Bepcus B Steel rod @ 6mm 30
& CranibHoi npyT @ 6 Mm
2 L]
55 o,
>
©°
v 9 8
<
e sl 3 71
ol
M5x12 M5x12
18 18
— Zawias R3 =t Hinge R3 — Metna R3 — Zawias ZM48S Ei= Hinge ZM48S — Metna ZM48S
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPVIATI: MeTns PA Grivory; LUBET YépHblii conacHo RAL; MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; uBeT 4épHblii cornacHo RAL,;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI AIPYrV LiBeTa N0Z 3akas. inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI AApYrve LiBeTa Nof, 3aKas.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




ELRAF)

&
& S
%
)
? —a
R g7
| 2 i RIS
! 24 | ‘ 24 ‘ ‘ 30 ‘ 30 ‘
— Zawias ZM64P == Hinge ZM64P — Metna ZM64P — Zawias ZM80P Ei= Hinge ZM80P — Metna ZM80P
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarmny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,; MATEPUAS: MeTnsa PA6 GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL,; MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,; MATEPUAT: MeTns PA6 GF 30; uBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI pyrie LBeTa nog 3akas. inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrue LBeTa Nnog 3akas.
&
& 4,
% (©)N
R %
2 3 40 S 50
Ca %o
]
SN owet) . SRS
1]
~~ae ; ~dEEsEs=S
o~ 7 — — I wl [ — — — —
" = all§ El 1 o ALAUA -
— Q 3 hy re} || || | || ©
| o | e REEE
I = ol EE
el = £ Si=|E=
64 80
— Zawias ZM64N Si= Hinge ZM64N — Metns ZM64N — Zawias ZM8ON = Hinge ZM80N — Metns ZM8ON
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,; MATEPUAN: MeTns PAG GF 30; LgeT 4épHblii cornacHo RAL,; MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL,; MATEPUAN: MeTns PAG GF 30; LBeT 4épHblif cornacHo RAL,;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyryie LiBeTa Noj 3akas. inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrve LiBeTa N0j 3aKas.
40 S0
wn
o~ z~ Nl v Z
gk s 8 AL 1 s
- < NS ) [t} Q
~0 — [°e)
Méx12 Méx12 M8x12 M8x12
24 24 30 30
64 80
— Zawias ZM64S == Hinge ZM64S — Metna ZM64S — Zawias ZM80S Ei= Hinge ZM80S — Metna ZM80S
MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPVAS: MeTns PA6 GF 30; LBeT uépHblif cornacHo RAL; MATERIAL: Zawias PA6 GF 30; kolor czarny wg RAL; MATERIAL: Hinge PA6 GF 30; black RAL; MATEPUAS: Metns PA6 GF 30; LBeT 4épHblii cornacHo RAL;
inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrie LBeTa nog 3akas. inne kolory dostepne na zamdwienie. other colours on request. BO3MOXHbI Apyrue LBeTa nog 3akas.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




16,50

?’{/} © //
ﬁ’%//////// ////////////
IAASINSISIIISSISI IS 1IIIIAo IIIHS.

3 S ¢ R
.
3 L B T
S ]
9
o
— Zawias ST01 Ei= Hinge ST01 — ] Metns STO1
MATERIAt: Stal ocynkowana galwanicznie. MATERIAL: Steel, zinc plated. MATEPUAST: CTa/ib IMCTOBaS OLHKOBAHHAS.



cable clamps /[ kabenbHble XOMyThI

/

>
£

(<5]
L)

o

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




(ELRAF

@27
©
~ —
~ @9 £
é = 60,5
C 1T T rg%
T
I |
. ] 00— T
N ) I K
J * o % I | "N
(2]
= by L
o »\"5 .
o T T
o ~
— Lo o
™ 0
[{=]
. ® DI,\f , =
= T Sruba M8 wg PN/M-82110 =
= s i Podkladka pod $rube M8 wg PN/M-82030 =
o | 4 Nakretka M8 wg PN/M-82146 o
3 Sruba M8 wg PN/M-82110 3
() =3 4@} ) 4@} ) Podkfadka pod $rube M8 wg PN/M-82030 187,00 Screw M8 PN/M-82110 )
2 Nakretka M8 wg PN/M-82146 Washer M8 PN/M-82030 2
= S 60,5 Nut M8 PN/M-82146 -
= crew M8 PN/M-82110 ! =
3 ) Washer M8 PN/M-82030 BuHT M8 cornacto PN/M-82110 [}
\8 Nut M8 PN/M-82146 N LI.Iqﬁ6a nog raiiky M8 cornacHo PN/M-82030 L(%
= 45 BT M8 corniacho PN/M-82110 ° l"aiika M8 cornacto PN/M-82146 x
- % LWiavi6a nog raiiky M8 cornacHo PN/M-82030 — = 5
< 68 laiika M8 cornacHo PN/M-82146 o
el 2 4
5 5
[>) . o . Y ©
@ Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii XoMyT Obejma kablowa Cable Clamp Ka6enbHblii xomyT @
= — KO 27 B KO 27 (— KO 27 — KO 3 13-32 == KO 3 13-32 — KO 3 13-32 =
(&] (&]
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0; MATERIAL: PAB6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF 30 VO, MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0; MATEPVAJT: PA 6 GF30 um no 3anpocy PA 6 GF 30 VO;
— kolor czamy wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIiA cronacHo RAL. kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEPHBINA cronacHo RAL. -~
> >
= E
@ )
= - o & S
$ BN =1 P
] Q % 3B < 35 35
£ = o
dh, g
o™ o
B 0] - “ T
- _ — 8 1
N °
- 8 £
T
0 Stup lub belka
Tasma stalowa Pole or beam
Steel strip Cronb nnm 6anka
JlenTa cTasibHas @ max. 25 mm - @ min. 13 mm
Sruba M8 wg PN/M-82110 165
3 (D) (D) Pockiadka pod Srube M8 g PN-82030 o>
Nakrgtka M8 wg PN/M-82146 — —
Screw M8 PN/M-82110
N Z Washer M8 PN/M-82030 -
Nut M8 PNIM-82146 S O A==
BuHT M8 cornacto PN/M-82110 L J N P
45 Lllaii6a nog raiiky M8 cornacHo PN/M-82030 — %"y
68 laifka M8 cornacHo PN/M-82146 3
200
Obejma kablowa Cable Clamp Ka6enbHblii xomyT Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO27T 2= KO27T (— KO27T — KO 4/13-25 Ei= KO 4/13-25 [ KO 4/13-25
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPVAJT: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF 30 VO; MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0, MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO, MATEPUAJ: PA 6 GF30 unu no 3anpocy PA 6 GF 30 VO,

kolor czamy wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIiA cronacHo RAL. kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBeT YEpHbIN cronacHo RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
—
)
=
o
>
)
0
T
s
)
(]
©
x

cable clamps /

/

obejmy

I‘ o | 35 | —
] | | |
N NS [
‘ <t
) |
2
ot
165
— 10
! .o
D) .
1 %%
- 200 -
Modut Module
— KO 4/13-25 M E= KO 4/13-25 M

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0;
kolor czarny wg RAL.

MATERIAL: PAG6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0;
black RAL.

Mogynb
KO 4/13-25 M

MATEPUAN: PA 6 GF30 nnm no 3anpocy PA 6 GF 30 VO;

LiBET YEpHbIii cronacHo RAL.

BHUMAHVE: Mogynb N5 kabenbHbIx xomyToB KO 4/27.

= Sruba M10 wg PN/M-82110

Podktadka pod Srube M10 wg PN/M-82030
Nakretka M10 wg PN/M-82146

Screw M10 PN/M-82110

Washer M10 PN/M-82030

Nut M10 PN/M-82146

BuHT M10 cornacHo PN/M-82110

Lllarn6a nog raviky M10 cornacHo PN/M-82030
laiika M10 cornacHo PN/M-82146

UWAGA:  Modut do obejmy kablowej KO 4/27. NOTE: Module to cable clamp KO 4/27.
77,50 77,50 77,50
o
3.
> _
z I T
2
5 \
[e=)
L
Ty T nq\/
310
340
@ @ -
155
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp
— KO 4 30-47 = KO 4 30-47

Ka6enbHblii xomyT

KO 4 30-47

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0;

kolor czamy wg RAL.

black RAL.

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0;

MATEPUAN: PA 6 GF30 nnm no 3anpocy PA 6 GF30 V0,

LiBET YEpHbIii conracHo RAL.

@40

63

2117

—

Obejma kablowa
— KO 40

sy
S

12

ANANN'UNNANNNNNNN

&l

&)

I,

\
\///////////

Sruba M10 wg PN/M-82110
Podktadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
Nakretka M10 wg PN/M-82146

Screw M10 PN/M-82110
Washer M10 PN/M-82030
Nut M10 PN/M-82146
BuHT M10 cornacHo PN/M-82110

Llaii6a nog, rarky M10 cornacHo PN/M-82030
laiika M10 cornacHo PN/M-82146

Cable Clamp

KO 40

KaGenbHblii xomyT
— KO 40

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0;
kolor czarny wg RAL.

black RAL.

o7 _

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO;

min. 27

MATEPVAS: PA 6 GF30 unu no 3anpocy, PA 6 GF30 VO;

65,5
175
10
/)| @
— -
J
max. 40

}‘\

&
3

Obejma kablowa
— KO 40 OTW

S
A S

155

25

515

LiBET YEPHBINA conracHo RAL.

Sruba M10 wg PN/M-82110

Podktadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
Nakretka M10 wg PN/M-82146

Screw M10 PN/M-82110

Washer M10 PN/M-82030

Nut M10 PN/M-82146

BuHT M10 cornacHo PN/M-82110

Llaii6a nog raiiky M10 cornacHo PN/M-82030
l"aiika M10 cornacHo PN/M-82146

17

Cable Clamp
KO 40 OTW

Ka6enbHblii xomyT
— KO 40 OTW

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0,
kolor czamy wg RAL.

ELRAF  Zaktad Produkcyjno Ustugowy

black RAL.

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0;

MATEPUAS: PA 6 GF30 wunn no 3anpocy PA 6 GF30 VO;

LiBET YEPHbIiA conracHo RAL.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
-
>
=
o
>
)
s
p
0
=
[¢5]
O
o
=

cable clamps /

/

obejmy




KabenbHble XOMYTbI

/

%)
o
e

1]
(3]

<@

=
[4]
o

/

obejmy

80

ELRAF)

FTHIEEETITTIRY

Y

722z

Sruba / Screw / BuHt M10

min. 27

ez
RSN
PN

/T

Tasma stalowa gr. 1-1,5 mm
Steel strip 1-1,ngm
JleHTa ctanbHas 1-1,5 Mm

98
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 40TO =2 KO40TO ] KO 40TO
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0, MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPVA/: PA 6 GF30 unu no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIA conracHo RAL.
Sruba / Screw / BuHT M10
< ~
3 T <
. 1S S
I l—
% Vi
- = o
S Y
Lo N E w0
ERRE 3 °
|
w0
[ee]
Tasma stalowa gr. 1-1,5 mm
Steel strip 1-1,5 mm
NexTa cTasibHas 1-1,5 Mm
[ [ )~ RIS
% M
98
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 40 TP =2 KO 40 TP [ KO 40 TP
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPVAJI: PA 6 GF30 nnw no 3anpocy PA 6 GF30 VO,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIA conracHo RAL.

o | S |
@ ] ]
\L
88 605
o, / —~ Sruba M10
LA N
60
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp
— KO 401 == KO 40/1

(ELRAF

max. 52,8

KabenbHblii xomyT
KO 4011

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0,

kolor czarny wg RAL.

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0,
black RAL.

wysokos¢ od 45 do 63 mm
height 45 - 63 mm
bbicota od 45 go 63 mm

MATEPVAN: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 VO,

LiBET YEpHBIii conracHo RAL.

2777277077 772127727

<—>‘
/
=~
2 @
=
\ |
———— 2 el ———
60
172

Obejma kablowa zespolona

— KO 40/2

Ny
mlm

Cable Clamp
KO 40/2

25,5

Sruba / screw / BUHT
max. M10

KaGenbHblii xomyT
KO 40/2

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO,

kolor czarny wg RAL.

ELRAF  Zaktad Produkcyjno Ustugowy

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland

black RAL.

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0,

MATEPUAN: PA 6 GF30 nnw no 3anpocy PA 6 GF30 VO,

LiBET YEPHBIA conracHo RAL.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
-
>
=
o
>
)
s
p
0
=
[¢5]
O
o
=

cable clamps /

/

obejmy




)
—
)
=
o
>
)
0
T
s
)
(]
©
x

cable clamps /

/

obejmy

bbicoTa od 45 4o 63 mm

—

wysokos¢ od 45 do 63 mm
height 45 - 63 mm

60

(= - ~Y = )
f
® }.:r( OO >::< OO >:< @
= NS = NS
NS =~ )
25
60 47
258
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp
KO 40/3 == KO 40/3

Sruba / screw / BUHT
max. M10

KaGenbHblii xomyT

KO 40/3

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie
PA 6 GF30 VO; kolor czarny wg RAL.

78

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0,

black RAL.

Sruba / Screw / Bunt

max. M10

MATEPUAN: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 V0,

LiBET YépHbIii conracHo RAL.

min. 34

50

Sruba M10 wg PN/M-82110

Nakretka M10 wg PN/M-82146
Screw M10 PN/M-82110
Washer M10 PN/M-82030

Nut M10 PN/M-82146

BuHT M10 cornacHo PN/M-82110

o

75

100

l"aiika M10 cornacHo PN/M-82146

Podkfadka pod $rube M10 wg PN/M-82030

Lllaii6a nog, raiiky M10 cornacHo PN/M-82030

Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii XoMyT
— KO 54 = KO 54 — KO 54
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPUAS: PA 6 GF30 unn no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
kolor czamy wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIiA conracHo RAL.

94

%

275

(ELRAF

@127

max. 75

min. 48

A

NN

%

\\\§V/;////////

)

59

HRE

iz
WS

94

127

Obejma kablowa

KO 75

S
mlm

;

69

Sruba M12 wg PN/M-82110
Podktadka pod $rube M12 wg PN/M-82030
Nakretka M12 wg PN/M-82146

Screw M12 PN/M-82110
Washer M12 PN/M-82030

Nut M12 PN/M-82146

BuHT M12 cornacHo PN/M-82110

Lllaii6a nog raiiky M12 cornacHo PN/M-82030
["aiika M12 cornacHo PN/M-82146

KaGenbHblii xomyT

Cable Clamp OTE

KO 75 -

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO;

kolor czarny wg RAL.

J

L

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO;
black RAL.

L=\

MATEPUAN: PA 6 GF30 nnm no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
LiBET YEpHbIii conracHo RAL.

min. 48

Sruba M12 wg PN/M-82110

Podktadka pod $rube M12 wg PN/M-82030
Nakretka M12 wg PN/M-82146

Screw M12 PN/M-82110

Washer M12 PN/M-82030

Nut M12 PN/M-82146

BuHT M12 cornacHo PN/M-82110

Lllari6a nog, raiiky M12 cornacHo PN/M-82030
lalika M12 cornacho PN/M-82146

29

19247 & 17 135 o @}s
j X o N 2127
w w . 38
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii XoMyT
KO 75 OTW St= KO 75 OTW — KO 75 OTW

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0;

kolor czarny wg RAL.

ELRAF  Zaktad Produkcyjno Ustugowy

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0;
black RAL.

MATEPUAS: PA 6 GF30 wunn no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
LiBET YEPHBIiA conracHo RAL.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
-
>
=
o
>
)
s
p
0
=
[¢5]
O
o
=

cable clamps /

/

obejmy




)
—
)
=
o
>
)
0
T
s
)
(]
©
x

cable clamps /

/

obejmy

E Sruba / Screw / BuHT M12
£
[ X
=
g
. |
>
<
e ~
< 7 i
& N ///////////IIJ
N — — — “J

69

Tasma stalowa gr. 1-1,5 mm
Steel strip 1-1,5 mm
JleHTa ctasibHas 1-1,5 mm

59

O—0

94
127
Obejma kablowa Cable Clamp Ka6enbHblii xomyT
— KO75TO Sk KO 75TO — KO75TO
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0, MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPVAS: Kopnyc — PA 6 GF30 unm no 3anpocy
kolor czarny wg RAL. black RAL. PA 6 GF30 VO0; LiBeT 4épHblii conracHo RAL.
| Sruba / Screw / BuHT M12

min. 48

/7//],_\‘\‘

7
?
ﬂ
ﬂ
ﬂ
]
/

N

\

Tasma stalowa gr. 1-1,5 mm
Steel strip 1-1,5 mm
JleHta ctanbHaa 1-1,5 mv
Q9
N

D,
©

94
127

Obejma kablowa Cable Clamp Ka6enbHblii xomyT
— KO 75 TP == KO75TP — KO 75 TP
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPVAJT: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 V0;

kolor czamy wg RAL. black RAL. LiBET YEPHbIA conracHo RAL.

(ELRAF

Wysokos¢ od 68 do 96 mm

345

7

/ 2
ToaD

© tzi—
115 Sruba M10

975

L TS\ — TS\
S 2 ANW 1 2
27
98
258
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp KaGenbHblii XoMyT
KO 75/2 = KO 75/2 - KO 75/2
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPVAN: PA 6 GF30 umm no 3anpocy PA 6 GF30 V0;
kolor czary wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIiA conracHo RAL.
125
c []
£
7 %
oD ToaTo TD
& ,
Sruba M10
76
S
(| 1
3 {©
L
98
382,8
Obejma kablowa zespolona Cable Clamp KaGenbHblii XomyT
== KO 75/3 Bk KO 75/3 — KO 75/3
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0; MATERIAL: PAB6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 nnm no 3anpocy PA 6 GF30 VO;

kolor czamy wg RAL.

black RAL. LiBET YépHbIif conracHo RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
-
>
=
o
>
)
s
p
0
=
[¢5]
O
o
=

cable clamps /

/

obejmy




3
|

SN
H

222

AN (NANNNNNNRY

E
i
L IS
I,!

l

min. 65

_—&\\\\\\\\\\\_

(T

91

Sruba M12 wg PN/M-82110
Podkfadka pod $rube M12 wg PN/M-82030
Nakretka M12 wg PN/M-82146

Screw M12 PN/M-82110

Washer M12 PN/M-82030

Nut M12 PN/M-82146

BuHT M12 cornacHo PN/M-82110

Lllari6a nog raviky M12 cornacto PN/M-82030
lafika M12 cornacHo PN/M-82146

KabenbHble XOMYTbI

/

= KO 90 Ei=

KO 90

N 127
>
// 1
J g
Obejma kablowa Cable Clamp

26

KaGenbHblii xoMyT
— KO 90

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0,

kolor czamy wg RAL. black RAL.

cable clamps

/

obejmy

Sruba M14

| max. 100

136

18

55

Sruba M14 wg PN/M-82110
Podkfadka pod $rube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146

Screw M14 PN/M-82110
Washer M14 PN/M-82030

Nut M14 PN/M-82146

BuHT M14 cornacHo PN/M-82110

Lllaii6a nog raiky M14 cornacHo PN/M-82030
lalika M14 cornacHo PN/M-82146

Obejma kablowa
— KO 100 B=

__ ., min.74

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0,

MATEPUAN: PA 6 GF30 nnm no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
LBET YEpHbIif conracHo RAL.

R %
|

110

Cable Clamp
KO 100

KaGenbHblii xomyT
— KO 100

MATERIAE: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 V0;

kolor czarny wg RAL. black RAL.

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0,

MATEPUAT: PA 6 GF30 nnw no 3anpocy PA 6 GF30 VO,
LiBET YEpHBIiA conracHo RAL.

ELRAF  Zaktad Produkcyjno Ustugowy

| max. 100

140
“

59

(ELRAF

=N |
=y

22

Sruba M14 wg PN/M-82110

Podktadka pod $rube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146

Screw M14 PN/M-82110

Washer M14 PN/M-82030

Nut M14 PN/M-82146

BuHT M14 cornacHo PN/M-82110

LWai6a nog raiiky M14 cornacHo PN/M-82030
l"aiika M14 cornacHo PN/M-82146

Obejma kablowa
— KO 100 OTW E=

Cable Clamp
KO 100 OTW —

KaGenbHblii xomyT
KO 100 OTW

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO;
kolor czarny wg RAL.

Sruba M14

Sruba M14 wg PN/M-82110
Podktadka pod Srube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146

Screw M14 PN/M-82110
Washer M14 PN/M-82030

Nut M14 PN/M-82146

BuHT M14 cornacHo PN/M-82110

Lllaii6a nog raiky M14 cornacHo PN/M-82030
laiika M14 cornacHo PN/M-82146

Obejma kablowa
— KO 132 ==

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0;
black RAL.

MATEPVIATI: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
LiBET YEpPHBIA conracHo RAL.

min. 99

Cable Clamp
KO 132 —

Ka6enbHblii xomyT
KO 132

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 V0,
kolor czamy wg RAL.

MATERIAL: PAG6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0,
black RAL.

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland

MATEPUAJT: PA 6 GF30 wunn no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
LiBET YEpHbIiA conracHo RAL.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
-
>
=
o
>
)
s
p
0
=
[¢5]
O
o
=

cable clamps /

/

obejmy




)
—
)
=
o
>
)
0
T
s
)
(]
©
x

cable clamps /

/

obejmy

& N
& ¥
S _
~ o
N O o
') — ©
B 10| -
- &
% |
s
i . (S\]
l ' L
(i i J 0T
164
QQ
Sruba M16 wg PN/M-82110 210
Podktadka pod $rube M16 wg PN/M-82030
Nakretka M16 wg PN/M-82146
Screw M16 PN/M-82110 =
Washer M16 PN/M-82030 — __/ @ .
Nut M16 PN/M-82146 @ &* ‘SI =
BuHT M16 cornacHo PN/M-82110 " —
LLlaii6a nog, raiiky M16 cornacHo PN/M-82030 -/
l"aifka M16 cornacHo PN/M-82146 258
Obejma kablowa Cable Clamp Ka6enbHblii xomyT
— KO 165 Ei= KO 165 — KO 165
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 unv no sanpocy PA 6 GF30 VO;
kolor czamy wg RAL. black RAL. LiBET YEPHBIA conracHo RAL.
= Sruba M10 wg PN/M-82110
PoﬁkiaﬁkaM q%d éruga/wgzv:\l/gePN/M-SZOBO
v a Nakretka wg -
. Screw M10 PN/M-82110
Washer M10 PN/M-82030
Nut M10 PN/M-82146
BuHT M10 cornacto PN/M-82110
Laii6a nog raiky M10 cornacHo PN/M-82030
laiika M10 cornacHo PN/M-82146
139
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 3 24-36 Si= KO3 24-36 — KO3 24-36
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO, MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPUAN: PA 6 GF30 nnun no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEPHBIN conracHo RAL.
UWAGA:  Obejma na trzy kable o Srednicy NOTE: Clamp for 3 cables @ 24mm - 36mm. BHUMAHVE: KabenbHbIi XoMyT AN Tpex kabeneii

od 24mm do 36mm. [mameTpoM oT 24 MM 0 36 MM.

(ELRAF

&
W
7 s
éé' &
$
‘ §
| I 0
g i | g
= [{=]
S v B — i o
7 | | I } 0 Sruba M10 wg PN/M-82110
_. Podkfadka pod $rube M10 wg PN/M-82030
Nakretka M10 wg PN/M-82146
Screw M10 PN/M-82110
Washer M10 PN/M-82030
17,2 94 Nut M10 PN/M-82146
BuHT M10 cornacHo PN/M-82110
LWar6a nog raiiky M10 cornacHo PN/M-82030
laifka M10 cornacHo PN/M-82146
o
&/ 12 2 <
< Ry 2%
%\ /%
T T I
o5 [—L—L2) |
~
r—r—10) 5 @ B =
I I
N ) - r/
130 31
172 44
159
Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 3 32-47 Ei= KO3 32-47 — KO3 32-47

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 V0,

kolor czarny wg RAL.

UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy
od 32mm do 47mm.

Sruba M14

140,3

53

black RAL.
NOTE: Clamp for 3 cables @ 32 mm

oS
e

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0,

MATEPVAZ: PA 6 GF30 nnw no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
LiBET YEpHbIA conracHo RAL.

BHV/MAHVE: KabenbHbliA XOMyT 415 Tpex kabeneit
[nameTpom o1 32 MM [0 47 MM.

- 47 mm.

%e
EN
{———

101

Nut M14 PN/M-82146

Sruba M14 wg PN/M-82110
Podkiadka pod $rube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146

Screw M14 PN/M-82110
Washer M14 PN/M-82030

BuHT M14 cornacHo PN/M-82110
Lllaii6a nog raiiky M14 cornacHo PN/M-82030
laifika M14 cornacHo PN/M-82146

Obejma kablowa
— KO 3 37-52

Cable Clamp

== KO 3 37-52

KaGenbHblii xomyT
- KO 3 37-52

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO,

kolor czarny wg RAL.

UWAGA:  Obejma na trzy kable o Srednicy
od 37 mm do 52 mm.

ELRAF  Zaktad Produkcyjno Ustugowy

black RAL.
NOTE: Clamp for 3 cables @ 37 mm

ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0;

MATEPVA/T: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
LiBET YEPHBINA conracHo RAL.

BHVMAHVE: KabenbHblil XomyT AN Tpex kabeneii
[mameTpom ot 37 MM 0 52 MM.

-52 mm.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
-
>
=
o
>
)
s
p
0
=
[¢5]
O
o
=

cable clamps /

/

obejmy




)
—
)
=
o
>
)
0
T
s
)
(]
©
x

cable clamps /

/

obejmy

170

23,5

ESSNSSS
VIIIII_II'-\\‘

~ DN
ﬂ

Sruba M14 wg PN/M-82110

Podktadka pod $rube M14 wg PN/M-82030
Nakretka M14 wg PN/M-82146

Screw M14 PN/M-82110

Washer M14 PN/M-82030

Nut M14 PN/M-82146

BuHT M14 cornacHo PN/M-82110
LLlaii6a nog raiiky M14 cornacHo PN/M-82030
laiika M14 cornacHo PN/M-82146

Obejma kablowa
— KO 3 50-65 ==

Cable Clamp
KO 3 50-65

KaGenbHblii xomyT
— KO 3 50-65

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0;
kolor czarny wg RAL.

UWAGA:  Obejma na trzy kable o Srednicy NOTE:
od 50 mm do 65 mm.

black RAL.

Sruba M16

N

200

SN
[am—

=~
Vs

70

N

Sruba M16 wg PN/M-82110

Podktadka pod Srube M16 wg PN/M-82030
Nakretka M16 wg PN/M-82146

Screw M16 PN/M-82110

Washer M16 PN/M-82030 o
Nut M16 PN/M-82146 >
BuHT M16 cornacHo PN/M-82110

LWariba nog raviky M16 cornacHo PN/M-82030
larika M16 cornacHo PN/M-82146

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0;

Clamp for 3 cables @ 50 mm - 65 mm.

MATEPUAN: PA 6 GF30 nnm no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
LiBET Y€pHbIii conracHo RAL.

BHUMAHVE: KabenbHbI XOMYT 415 Tpex kabeneii
[Anametpom ot 50 MM 10 65 MM.

1 DA

210

260

95

Obejma kablowa
— KO 3 63-80 ==

N

Cable Clamp
KO 3 63-80

KaGenbHblii xomyT
— KO 3 63-80

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0;
kolor czarny wg RAL.

UWAGA:  Obejma na trzy kable o Srednicy NOTE:
od 63mm do 80mm.

black RAL.

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0;

Clamp for 3 cables @ 63mm - 80mm.

MATEPUAS: PA 6 GF30 wunn no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
LiBET YEpHbIiA conracHo RAL.

BHVIMAHVE: KabenbHblii XomMyT AN18 Tpex kabeneii
[AuameTpom ot 63 MM o 80 MM.

Sruba M16 o

Sruba M16 wg PN/M-82110

Podktadka pod $rube M16 wg PN/M-82030
Nakretka M16 wg PN/M-82146

Screw M16 PN/M-82110

(ELRAF

1915

230

Washer M16 PN/M-82030
Nut M16 PN/M-82146

BuHT M16 cornacHo PN/M-82110

—

Lllaii6a nog raiiky M16 cornacHo PN/M-82030

["aifka M16 cornacHo PN/M-82146

95

=0

%—4;‘

280

o, ‘
C—

Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT
— KO 3 78-95 Si= KO3 78-95 — KO3 78-95
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0, MATEPVAZ: PA 6 GF30 nnv no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHBIN conracHo RAL.
UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy NOTE: Clamp for 3 cables @ 78 mm - 95 mm. BHUMAHVE: KabenbHbli XoMyT Ans Tpex kabeneii

od 78mm do 95mm.

%
o
&
o

196
128

&

[imameTpom oT 78 MM 10 95 MM.

N
&
®

209

31

—
A

238

—

Sruba M16 wg PN/M-8211

0
Podktadka pod $rube M16 wg PN/M-82030 —
Nakretka M16 wg PN/M-82146 975

~ |

Screw M16 PN/M-82110

Washer M16 PN/M-82030

Nut M16 PN/M-82146

f,l,(\
%
A
UY

95

BuHT M16 cornacHo PN/M-82110
Lllaii6a nog raiiky M16 cornacto PN/M-82030 - 324

lalika M16 cornacHo PN/M-82146

Obejma kablowa
— KO 390-118 =

Cable Clamp
KO 390-118

KaGenbHblii xomyT
— KO 390-118

MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0;

kolor czarny wg RAL. black RAL.
UWAGA:  Obejma na trzy kable o Srednicy NOTE: Clamp for 3 cables @ 90 mm -
0d 90 mm do 118 mm.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland

MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0;

MATEPWAN: PA 6 GF30 nnm no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
LiBET Y€pHbIii conracHo RAL.

BHVIMAHUE: KabenbHbI XOMyT Ans Tpex kabenen
Anametpom ot 90 MM A0 118 Mm.

118 mm.

tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu

)
-
>
=
o
>
)
s
p
0
=
[¢5]
O
o
=

cable clamps /

/

obejmy




(ELRAF

36
59
Q
W
& S [
9
™
™
N == —
1 . 2
i 5
5 " 15
S
T ]
== ims)

o =
5 /.
2 ) g S [ 3
> Sruba M16 wg PN/M-82110 340 §~
g Podktadka pod $rube M16 wg PN/M-82030 S
= Nakretka M16 wg PN/M-82146 =
o Screw M16 PN/M-82110 (@ ) 2
T Washer M16 PN/M-82030 g &) (O 5
2 Nut M16 PN/M-82146 — — -
[} BuHT M16 cornacHo PN/M-82110 l D
= LLlari6a nog raiiky M16 cornacHo PN/M-82030 L%
] 4 402
= l"aiika M16 cornacto PN/M-82146 - x
8 8
£ Obejma kablowa Cable Clamp KaGenbHblii xomyT — Katownik Ei= Corner for cable clamps | MnacTuKoBbIii yronok ans =
3 — KO 3 118-150 == KO 3 118-150 — KO 3 118-150 KDT A KDT A Kpennenus xomytos KDT A ‘—3
2 VMATERIA: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO;  MATERIAL: PAB GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPUAN: PA 6 GF30 uw no sanpocy PA 6 GF30 VO; MATERIAL: PA 6 GF30 lub na Zyczenie PA 6 GF30 VO;  MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO; MATEPUAN: PA 6 GF30 nnv no sanpocy PA 6 GF30 VO; =
< kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEPHBIA conracHo RAL. kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEpHbIif conracHo RAL. 3

UWAGA:  Obejma na trzy kable o $rednicy NOTE: Clamp for 3 cables @ 118 mm - 150 mm. BHUMAHVE: KabenbHblii XoMyT ANs Tpex kabeneii
— od 118 mm do 150 mm. nvameTpom ot 118 Mm o 150 Mm. —
> >
1=4 =l
3 &
o )
| 79 | 43
T
wn
[sp]
o~ —= = =
o5 18
/
‘{50
— Katownik KDT B Ei= Corner for cable clamps | MnacTmKoBbIii yronok ans
KDT B kpennenus xomytos KDT B
MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0; penne omyTo
kolor czamy wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPUAN: PA 6 GF30 v no 3anpocy PA 6 GF30 VO;
black RAL. LIBET YépHbIif conracHo RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




ELRAF) (ELRAF

N
<
80 !
4,80
- | C -
|
S
<
Lo
o )
= =Y
= =
5 S
— — — @
% NAZWA DLUGOSC WYSOKOSC SZEROKOSC @ B min @ B max )
= OBEJMY L A Cc KABLA KABLA =
= =
= Y KO 390-118 90 mm 60 mm 103 mm @90 mm @115 mm &
I e
= KO 3118-150 100 mm 73,5mm 119 mm @118 mm @ 147 mm =
[%2] [72]
£ =
5 5
- Wypetnienie Elasic inlay (pad) Mpoknagka fna yknagku " ;
= — do obejm kablowych “80” == for cable clamps “80 — ka6ens B xomytax “80” — Separator S1 == Separator S1 - Cenaparop S1 =]
(&] (&]
MATERIAL: TPU; kolor czarny wg RAL. MATERIAL: TPU; black RAL. MATEPUAN: TPU; BeT 4épHbIii conracho RAL. MATERIAL: PA 6 GF30 Iub na Zyczenie PA 6 GF30 VO; ~ MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 VO0; MATEPUAT: PA 6 GF30 unu no 3anpocy PA 6 GF30 V0,
o kolor czarny wg RAL. black RAL. LiBET YEPHBINA conracHo RAL. —
> >
1=4 =l
RS 2
[S) <)
“
4,30 S
4 100 o ——
— — B
—
o
S
NAZWA DLUGOSC WYSOKOSC @ B min @ B max
OBEJMY L A KABLA KABLA
KO 3 37-52 78,5 mm 41 mm @ 37 mm @ 49 mm
KO 350-65 78,5mm 46,5 mm @50 mm @62 mm
KO 3 63-80 94 mm 52 mm @63 mm @77 mm
Y KO 378-95 94 mm 58,5mm @78 mm @ 92 mm
Wypetnienie Elasic inlay (pad) Mpoknagka fna yknagku
m=  do obejm kablowych “100” S for cable clamps “100 - kaGens B xomyTax “100” = Separator S2 - Separator S2 — Cenaparop S2
) . ) ) ) . — MATERIAL: PA 6 GF30 lub na zyczenie PA 6 GF30 VO0; MATERIAL: PA6 GF30 or, on request, PA6 GF30 V0; MATEPVA/T: PA 6 GF30 nnu no 3anpocy PA 6 GF30 V0;
MATERIAL: TPU; kolor czamy wg RAL. MATERIAL: TPU; black RAL. MATEPUAN: TPU; LiBET YEPHBIN conracHo RAL. kolor czarny wg RAL. black RAL. LBET uépHblii conracio RAL.

ELRAF  Zakiad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka  Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




(ELRAF

accessories [ akceccyapsbl

/

g
©
=}
o
=

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




164
121
13 12 13
T T s 174 =
g5 I T T o| | , =
.9 | | | s ‘_n_i
\@ ‘ ‘ i @® f AT 1 [
| | | ! (%\0 !
| | | o ALs
| | O
o || | e
| | | ;
I I I
L
./"
— =T | o=T /-
2 852|852 4
g S= = S= = i,
o Slce3d | ge3 v
= =S 088 | W83 4
STS| 8sTS
coo | ooco /
(2N Nep) ~ ~ s
3 i 180 1
]
(7]
(7]
@
3
as - Etykieta opisowa E= Destription tag i WHdopmauvonHas Tabnuuka
I MATERIAL: PA 6 GF30 kolor szary (szerokos¢ MATERIAL: PA6 GF30, grey (width 70mm) or yellow MATEPWAN: PA 6 GF30 LgeT cepblif (lunpuHa 70 MM) unm
70 mm) lub z6tty (szerokos¢ 90mm i (width 90mm or 100mm). XENThIA (wupmrHa 90 Mm 1 100 Mm).
= 100mm).
o]
e
o
e
- 151 -
. 137 . ¥
! @ @ | %
!
| &
&
715 F
i
| 10
1 r i) )
A 1 ;
Transparent, polycarbonate MHdopmavmoHHas Tabnnuka
= Etykieta opisowa 12x5 E= description plate - - nofiMKapGoHart

MATERIAL: PC odporny na UV, przezroczysty. MATERIAL: PC, UV-resistant, transparent. MATEPUAT: PC ycTOR4MBBIA K Y®, Npo3payHbIii.




(ELRAF

225
212 9
2005
(r }lé_ﬂ ) :_=
| 8l o 2| A =
(Yol o= s
-_E {1
N\ 'éc‘" )) A

4xMm4

41

0
o
©
>
(&}
(&}
(3]
o
=
(3]

/

[%2]
Q
S
[72]
(%2}
° 3
AN 7 .
N j—
o i~
&- N =
w0 | g =]
2 3
.
N J

5

15

2005 25

Transparent, polycarbonate WHdopmaumoHHas Tabnuuka
= Etykieta opisowa 20x5 = description plate 20x5 i - nonukap6oHar 20x5
MATERIAL: PC odporny na UV, przezroczysty. MATERIAL: PC, UV-resistant, transparent. MATEPWAJT: PC ycTOR4MBbIiA K Y®, Npo3payHblii.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




3
- 23 @29
|
, @34
n
o~ —
©o
e [ ] 2 37,5
o
2 @395 !
o I 1 | |
3 . > 047 .
== == _ —
@© T T
| |
| |
— | | 9
. L1
Q
g - 241
) —
(&
(&]
(45
= P Przepust @ 29 EE Grommet @ 29 - KaGenbHblii BBog @ 29
= MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL,; MATEPUA: PA 6 GF30; uBeT cepbiii cornacHo RAL;
<
o
=]
©
%
19
9@, —
Mpoknagka Ans ka6enbHOro
- Uszczelka przepustu @ 29 E= Gasket of grommet @ 29 = BBofa @ 29

MATERIAt.: PVC; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PVC; grey RAL. MATEPWAN: PVC; geT cepblii cornacHo RAL.




(ELRAF

@39
) @44 N |
© w0
e =
I T <l
(&}
| | @57 | O M42x2 S
T T | e
x
| ]
Q yr | .
—r 7T | .
QL
S S
(2]
)
8]
(8]
o
©
= Przepust @ 39 EE Grommet @ 39 i Ka6enbHbliii BBog @ 39 R
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL, MATEPUAN: PA 6 GF30; LBeT cepbiii cornacHo RAL; =
S
o
=)
e
S
97 2,2
7
|
Mpoknagka ans KabenLHOro
o= Uszczelka przepustu @ 39 E= Gasket of grommet @ 39 = BBofa @ 39
MATERIAL: PVC; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PVC; grey RAL. MATEPUAT: PVC; LBeT cepblif cornacHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




)
o
©
>
(&]
(&
[<F]
(&]
=
©

/

| accessories

dodatki

100

89
8 X
e ®
270
™ ::I:
N
3
©
89
= Przepust @ 65 E= Grommet @ 65 i Ka6enbHbliii BBog @ 65
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL; other colours on MATEPUAN: PA 6 GF30; LBeT cepbiii cornacHo RAL;
request. BO3MOXHbI Aipyrie LiBeTa nog 3akas.
115
85
Sla
297 o
——
[ []
[ [
R 3
8 )
\ | \
3
(o]
} 115 \
o= Przepust @ 85 E= Grommet @ 85 == Ka6enbHblii BBOA @ 85
MATERIAt: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL,; other colours on MATEPUAS: PA 6 GF30; uBeT cepbiii cornacHo RAL;

request. BO3MOXHbI ZIpyrue LiBeTa Noj, 3akas.




(ELRAF

15
2,5

3 I 3 — — — S E
S E g s
1 1 PP
184 1o o 152 .
- — 0
o
<
>
(&}
(&}
D
o
x
<
] —
[
[ | | 3
S
[72]
(%2}
@
(8]
o
IS
= Zaslepka M42x2 EE End plug M42x2 = 3arnywka M42x2
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL; inne MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL; other colours on MATEPUAS: PA 6 GF30; LBeT cepbiii cornacHo RAL;
kolory dostepne na zaméwienie. request. BO3MOXHbI AApyrye LiBeTa Nnoj 3akas. =
3
S
=]
14,5
. 95
| 6
3 Do—1 B
Nl w

E: 10

+ 3 = 3 I

[N = 3

=

mozliwos¢ zastosowania uszczelki z PCV
PCV gasket may be applied
bo3moxHoe npumeHeHre npoknagku ¢ PCV

101

= Zaslepka M50x1,5 E= End plug M50x1,5 - 3arnywxka M50x1.5
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL; inne MATERIAL: PA6 GF30; grey RAL; other colours on MATEPUAT: PA 6 GF30; LiBeT cepblii cornacHo RAL;
kolory dostepne na zaméwienie. request. BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa noj 3akas.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




171 -
o0
|
I |
L ™ — 1 NJ
%)
%
23,3
13,3
P ]
R9
n o
o t=>]
@
>
(&)
(&)
D
(&)
= N\ 7 |

16

accessories

/
45

/
-
75,7 3 ?4 ,

R
L/

dodatki

\m —J —J
1457
160 RS
= Drzwiczki rewizyjne = Revision door i PeBU3NOHHbIE ABEPLbI - NPaBble
MATERIAt: Drzwiczki — PA 6 GF30; kolor szary wg MATERIAL: Door — PA6 GF30; grey RAL; other MATEPVAT: [iBepua — PA 6 GF30; LUBeT cepblii cornacHo
RAL; inne kolory dostepne na zamowie- colours on request; PC, UV-resistant, RAL; BO3MOXHbI Apyrue LigeTa nog 3akas; PC
nie lub PC odporny na UV, przezroczysty; transparent. YCTOIAUMBLIIA K YO, Npo3payHbIif.
Ramka — PA 6 GF30; kolor szary wg RAL; Frame — PA6 GF30; grey RAL; other Pamka — PA6 GF30; LieT cepblii cornacHo
inne kolory dostepne na zammdwienie. colours on request; RAL; BO3MOXHbI Apyrue LiBeTa noj 3akas;
UWAGA:  Dostepna takze wersja otwierana na lewa, ~ NOTE: Left-hinged door available. Different BHVMAHME: [locTynHas Takke BepCUs OTKPbIBAOLLAACH Ha
strong; Mozliwy inny ksztalt otworu pod cutout shape on request. neBo. CylLecTByeT BO3MOXHOCTb 3akasa Jpyroi

zamek wg zamdwienia Klienta. (hopMbl 0TBEPCTUS AN1A 3aMKa.




(ELRAF

rozstaw otworéw
do montazu okienka

cutout pattern

114,05 paccTosiH1e Mexay 0TBEpPCTUSMU
151 MOHT&Xa OKOLLKa.

0
w

3
E
29
6
9
9

21226
2110

%

@ 96

103

)
W

+

7
N\

0
o
©
>
(&}
(&}
(3]
o
=
(3]

[%2]

L

S

[72]

(%2}

5]

P Okienko okragte Window, circular = Kpyrnoe okoluko <

MATERIAt: PC odporny na UV, przezroczysty. MATERIAL: PC, UV-resistant, transparent. MATEPUAM: PC yCTOIUMBIN K Y®, Npo3payHbIi. _
UWAGA:  Mozliwo$¢ zastosowania uszczelki. NOTE:  Gasket or O-Ring may be applied. BHVMAHVE: Bo3MOXHOe NpuMeHeHne NpoKnagKku

WNW YNOTHATENBHOIO KONbLa.

dodatki

rozstaw otworéw
do montazu okienka

cutout pattern

PaCcCTOsHUE MEXZy OTBEPCTUAMM
LNt MOHTaXa OKOLLKa

%—2 Z—%i’ [193x4

| D833 | ol o o o
885
97,6
3
D1153 oL %
85

%A %A 103

= Okienko kwadratowe = Window, square = KBagpaTHO€ OKOLKO
MATERIAL: PC odporny na UV, przezroczysty. MATERIAL: PC, UV-resistant, transparent. MATEPUAJI: PC ycTORUMBIA K YO, Npo3payHbilii.
UWAGA:  Mozliwos¢ zastosowania uszczelki. NOTE: Gasket or O-Ring may be applied. BHV/IMAHUE: BO3MOXHOE NPUMEHEHME NPOKIaaKn

WK YyNNOTHUTENBHOTO KOMbLa.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




130

I =
%
»
i
82 2
g
N\ I3
119
= 151
o
©
>
(&)
o
[}
(&)
b
©
=
(%]
Q2
S
[72]
(%]
8
e — Okienko 190x151

12

101
164
169

130
. 3 124
(! .
9 83 4
4
if ?
Window 190x151

- Okowwko 190x151

/

dodatki

MATERIAL: PC odporny na UV, przezroczysty.
UWAGA:  Mozliwos$¢ zastosowania uszczelki.

MATERIAL: PC, UV-resistant, transparent.
NOTE: Gasket or O-Ring may be applied.

47

104

186

173
162

@ )« N

il )

3 O (@)

i . [

£H ]

N

J
148

Okienko 186x47 B Window 186x47

MATEPUAN: PC yCTOifunBbIif K Y®, Npo3payHblid.

BHVIMAHVE: BO3MOXHOE NPUMEHEHMe NpoKiaaky
W YMNOTHUTESIBHOTO KOMbLIA.

- OkoLko 186x47

MATERIAL: PC odporny na UV, przezroczysty.

MATERIAL: PC, UV-resistant, transparent.

MATEPUAN: PC ycTOiAunBbIif K Y®, Npo3payHblif.




212 ‘ 212
| 200,6 | 200
o I= $
m*\\\m
N = N ~
= § ¢ i = 4}
34 ¢ =
w0
<
(S
237
(o]
[=2]
I] ] 1 —
)
o
<
>
(&}
(&}
D
o
x
<
[%2]
L
S
[72]
(%2}
@
(8]
= BE= - =
Okienko 237x137 Window 237x137 Oxouwko 237x137
MATERIAL: PC odporny na UV, przezroczysty. MATERIAL: PC, UV-resistant, transparent. MATEPWAJT: PC ycTORUMBBIIA K Y, NPO3paUHbIii.
UWAGA:  Mozliwo$¢ zastosowania uszczelki. NOTE:  Gasket or O-Ring may be applied. BHUMAHVE: Bo3MOXHOe NpuMeHeHe Npoknasku —:{;
WU YNNOTHUTENBHOTO KOMbLi. =
oS
8
e
, [mphs] ,
|
0 ~ w0
3 * - - 1 3
g ° o
|
- Ramka E= Frame == Pamka
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, szary wg ~ MATERIAL: PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPUAN: PA 6 GF30; UBET YEpHbIiA, 6enbiid, cepblii
RAL. cornacHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




149
139
134

124 37
M3

87
97
102
112

)
o
©
>
(&]
(&
[<F]
(&]
=
©

/

accessories

- Ramka 149x112 ES Frame 149x112 - Pamka 149x112

MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, szary wg ~ MATERIAL: PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPWAN: PA 6 GF30; LBeT YépHblif, 6enblii, cepbiii
RAL. cornacHo RAL.

/ gwint / screw / pesbba M10

— |>\

/

dodatki

18

15

36,8

18

16 25

gwint / screw / pess6a M10

413

106

51
7324

|
\

= Izolator E= Insulator — W3onsTop

MATERIAt: PA 6 GF30 VO; kolor bialy, szary, z6tty, MATERIAL: PA6 GF30 VO; white, grey, yellow, blue, MATEPUAST: PA 6 GF 30 VO; LBeT 6enblif, cepbiii, XENTIN,
niebieski, czerwony wg RAL. red RAL. CUHWIA, KpacHbIii cornacHo RAL.




(ELRAF

0
o
©
>
(&}
(&}
(3]
o
=
(3]

/

[%2]
L
S
(2]
(%2}
@
(8]
o
IS
= Uszko = Eye = Ywko
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny wg RAL. MATERIAL: PA 6 GF30; black RAL. MATEPUAN: PA 6 GF30; LUBeT YépHblii cornacHo RAL. .
=z
k5]
=)
S
=]
widok roziozony widok ztozony
open closed
nnomba oTkpbITas nnomba 3akpbiTas
r—1516 16,4 ©
o
™~
@ ! I o
— = S
Rt []
- 14,5 ~
335
2,6
] ] o
P Al He o s :
L ‘;\I %[—‘ 1 -
)
mocowanie na $robemaksymalnie M4,5 1 07
fixing screw max. M4,5
kpenneHne BUHTOM - MakcumanbHo M 4,5
otwor na nitke plomby
eye for sealing wire
OTBEPCTUE fi/151 IPOBOJIOKN N/IOMObI
o= Plomba E= Seal - Mnomo6a
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor szary wg RAL. MATERIAL: PA 6 GF30; grey RAL. MATEPUATT: PA 6 GF30; LigeT cepblii cornacHo RAL.

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu




e
(oL
©
>
(&]
(&
[<F]
(&]
=
©

/

| accessories

dodatki

108

18,60 M

78,60
q/

Q
o
FeA | 2

o [] ]

Lf) T T
(cp) o~
PLOMBA
- Zamek pod plombe 25 Lock for seal 25 = 3amoK gnsa nnomoy 25
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, szary wg ~ MATERIAL: PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPUATT: PA 6 GF30; LBET YEpHbIi, Genblii, cepblid

RAL. cornacHo RAL.

18,60 W

78,60
j
(@]
A | 2
o [] |
e}
(fg N
PLOMBA
= Zamek pod plombe 35 B Lock for seal 35 ] 3amok ansa nnomoy 25
MATERIAL: PA 6 GF30; kolor czarny, bialy, szary; MATERIAL: PA 6 GF30; black, white, grey RAL. MATEPVAT: PA 6 GF30; LiBET YEpHbIif, 6enblid, cepbiii

wg RAL. cornacHo RAL.




(ELRAF

149,6
7 7 )
g Y N\
| E 1 =
| T —
= ﬂ =
(Y
e}
o
S
Ta$ma dwustronna &
Double-sided tape 3
< [IBYCTOPOHHMIA CKOTY HL - o
ol N <

/

[%2]
Q
S
(2]
)
(5]
(8]
o
(]
= Kieszen na dokumenty A6 = Pocket for documents A6 i KapmaH gns gokymeHtauum A6 N
MATERIAL: Polistyren PS HI / ABS. MATERIAL: Polystyrene PS HI / ABS. MATEPUAZ: TonucTbipsH PS HI / ABS. i
=z
T
=)
o
=]
7 ) g
8 o
& —1 =
N = —
I N/
263,5
- 0
&
:»
= Kieszen na dokumenty A4 = Pocket for documents A4 = Kapman gna gokymentayuu A4
MATERIAL: Polistyren PS HI / ABS. MATERIAL: Polystyrene PS HI / ABS. MATEPUAZ: MonucTbipaH PS HI / ABS

ELRAF  Zaklad Produkcyjno Ustugowy ul. Teofiléw 4  05-408 Wola Ducka Poland  tel./fax 22 789-96-30  Mobile: + 48 607-269-354  www.elraf.eu







	1_r__KATALOG__2019 - 1-28 - v3
	2__KATALOG_2019 - 29-44
	3__KATALOG_2019 - 45-74
	4__KATALOG__2017 - 75-95 - v4
	5_KATALOG_2017_95-110---net



